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На сьогодні, група компаній «Полімерсервіс» є найбільшим постачальником аксесуарів 
для ванних кімнат та кухонь в Україні та безперечним лідером ринку у цьому сегменті. Ми 
працюємо з продукцією всіх цінових сегментів з понад 30 постачальників з Европи та Азії. 

Нашою метою завжди був пошук кращих Компаній світу з виробництва аксесуарів 
для ванної кімнати та кухонь, ідеологія яких відповідала б нашій системі цінностей: 
прагнення інновацій, висока якість, вишуканий дизайн та увага до деталей, щоб потім 
ці цінності надати українському споживачеві.

Європейські партнери зі світовим ім'ям довіряють нам  ексклюзивні права презентувати 
свою продукцію в Україні. 

Сучасні складські комплекси з автоматизованими процесами і стабільним товарним 
залишком, спільне планування та власна логістика гарантують нашим клієнтам 
доставку в строк. 
А клієнтоорієнтованість, як прагнення перевершити очікування клієнта, стала нашою 
корпоративною культурою.

Щорічно ми беремо участь у багатьох спеціалізованих виставках в Україні та 
відвідуємо всі спеціалізовані виставки у світі. Наші співробітники щодня працюють 
над просуванням брендів та торгових марок компанії, проводячи презентації та 
ділячись своїми знаннями з представниками наших партнерів, наочно демонструючи 
конкурентні переваги, технічні характеристики та вигоди.
Ми раді, що одного разу зустрівшись на шляху вдосконалення продукту, ми створили 
нові можливості, використовуючи в щоденній роботі високі світові стандарти, інноваційні 
рішення, а також світовий досвід інтеграції кращих європейських брендів у кожен дiм.

Нести європейську якість та інноваційні технології українському 
споживачеві.

НАША
МІСІЯ 

НАША
ГОЛОВНА
СИЛА 

МИ ЙДЕМО ОДНІЄЮ ДОРОГОЮ ТА ЗМІНЮЄМОСЯ, ЩОБ ПЕРЕМАГАТИ!

Це наша команда, де КОЖЕН готовий докласти максимум зусиль для 
найкращого результату. 
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У 1998 році компанія молодих художників Флорентійського університету надихається 
ідеєю створити унікальний за стилістичними та якісними характеристиками 
продукт. Наполеглива робота, постійний пошук нових ідей, відкривають шлях до 
нестандартних рішень, які художники втілюють в аксесуарах для ванної кімнати, 
так зароджується бренд Trento Design Studio.

Засновники чітко розуміють – форми, палітра та матеріали, 
що використовуються, відіграють головну роль у створенні 
дизайну, тому спочатку визначають пріоритети бренду:

Якісні матеріали, упаковані в стильний візуал, доповнений 
нестандартними кольорами – це характерна риса Trento, що 
підкорює серця у світовому масштабі.

Trento поєднує в собі навісні, настільні та підлогові аксесуари для ванної кімнати, 
виготовлені з екологічно безпечних матеріалів, що добре проявили себе в місцях з 
підвищеною вологістю повітря. Для італійського бренду характерним є виробництво 
довговічних аксесуарів.

Аксесуари підходять для комплектації ванних кімнат, вбиралень, готелів, баз відпочинку 
та інших громадських місць. Вони чудово оптимізують простір, розставивши все на 
свої місця.

Сьогодні Trento позиціонує себе як прогресивний бренд з найсучаснішим обладнанням, 
що постійно вдосконалює технологічні процеси. 

Якість у стильному дизайні (італ. Qualità in un design elegante), має ім’я – Trento Design 
Studio.

ІТАЛІЙСЬКА ІСТОРІЯ TRENTO  DESIGN STUDIO

Якість
Стиль
Екологічність

TRENTO - ОПТИМІЗАЦІЯ ПРОСТОРУ
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В ідею створення бренду засновники заклали новий сенс 
сприйняття аксесуара, позиціонуючи його як складову частину дизайну.
Практичні аксесуари у кожний будинок (італ. Accessori per ogni casa) – девіз Arino.

З першого дня в Arino головну увагу приділяють наступним поєднанням:

Аксесуари Arino здатні доповнити класичний та сучасний 
інтер’єр.
Для виробництва, в компанії застосовують нержавіючу сталь, 
ZAMAK, ABS-пластик, кераміку та скло – матеріали стійкі до 
корозії, що тривалий час зберігають первозданний зовнішній 
вигляд.

Також, Arino подбали про гігієну, розробивши спеціально для вас моделі дозаторів 
рідкого мила, склянки для зубних щіток та багато інших корисних аксесуарів для 
ванної кімнати.
Величезний попит мають навісні моделі та вироби для кухні, перші добре оптимізують 
простір, другі є надійними помічниками.

Продукція бренду відрізняється простотою конструкції, що підвищує надійність 
та зручність використання. В Arino багато уваги приділяють питанням екології, 
використовуючи виключно натуральні матеріали у виробництві. 
Перелічені фактори забезпечують Arino популярність на світовому ринку.

Асортимент Arino включає вироби для ванної кімнати, кухні, дому, створені підвищити 
зручність та затишок:
килимки, шторки, гачки та вішалки, відра з педаллю, йоржики, карнизи для ванної.

ARINO – ІСТОРІЯ ВИНИКНЕННЯ

ДИЗАЙН У 
НАЙКРАЩИХ 
ТРАДИЦІЯХ

ARINO – ДИЗАЙН. ЗРУЧНІСТЬ. ЯКІСТЬ

Дизайн та зручність – безперечно, аксесуар має бути зручним у використанні, нести 
свою корисну функцію, доповнюючи інтер’єр.
Якість і доступність – використання новітніх технологій у поєднанні з оптимізацією 
виробництва, дозволяють Arino вийти на новий рівень співвідношення вартості та 
якості готового виробу.
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Італійська компанія, заснована в 1990 році, являє собою професійну команду новаторів, 
орієнтованих на дизайн. Постійне вдосконалення технологічних процесів, залучення 
кращих європейських дизайнерів, дозволяє створювати дійсно ексклюзивний продукт 
преміальної якості, що дарує своїм власникам насолоду від користування. 

Кожна модель, створена Colombo Design, більше ніж просто аксесуар – це унікальна 
перлина та окраса інтер’єру, що ввібрала в себе кращі традиції італійського дизайну, від 
класики до модерну. Таким чином ви маєте змогу оформити інтер’єр незалежно від обраного 
стилю. Ще одна вагома річ – застосування 100% сертифікованої сировини європейського 
походження, з нанесенням на поверхню запатентованого захисного металевого покриття, 
що гарантує первозданний вигляд аксесуарам протягом 10 років. 

Витончене поєднання високого стилю та прогресивних технологій, дарують 
неперевершені аксесуари Colombo Design.

Загалом понад п’ятдесят знакових світових архітектурних шедеврів обрали для себе 
італійську якість та дизайн в кращих традиціях від Colombo Design.

Завдяки нестандартній дизайнерській думці, 
ексклюзивним моделям та преміальній якості, 
продукція Colombo Design має світове визнання, 
її обирають для реалізації найвідоміших світових 
архітектурних проєктів, серед яких:

Аксесуари Colombo Design вдало пасують як в приватних 
будинках, так і в готелях, ресторанах чи офісах – де питання 
гігієни та високого стилю мають рівну вагу.

COLOMBO DESIGN –
ПРЕМІАЛЬНІ АКСЕСУАРИ ДЛЯ ВАННОЇ

РИСИ ПРИТАМАННІ COLOMBO DESIGN

COLOMBO DESIGN ОБИРАЄ УВЕСЬ СВІТ

Аксесуари Colombo доступні в навісній та настінній модифікаціях, для вибору 
оптимальної моделі;
Виготовлені з екологічних, гіпоалергенних матеріалів, що є абсолютно безпечними 
для здоров’я;
Якість кожного аксесуару та турбота про споживачів, підтверджена найпрестижнішими 
сертифікатами.

Miramar Le Cigale Hotel. Arzon. 
France;
Hotel Ambassadori. Tbilisi. Georgia;
Palazzo Parigi. Milan. Italy;
Palm Apartment. Dubai. UAE;
Nobis Hotel. Stockholm. Sweden.
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МАТЕРІАЛИ

ДІАТОМІТ

НЕРЖАВІЮЧА СТАЛЬ

СТАЛЬ

ZAMAK (ZAM)

СКЛО

При виготовленні аксесуарів для ванної кімнати, використовують матеріали, котрі 
не піддаються утворенню корозії, призначені для експлуатації в середовищі з 
підвищеною вологістю, стійкі до перепадів температури та не виділяють шкідливі 
речовини під час використання.

один з найстаріших матеріалів, відомих людству. 
Скло пропускає світло, хімічно інертне, має гладку 
поверхню та повністю безпечне для здоров’я. 
Даний матеріал стійкий до впливу навколишнього 
середовища та перепадів температур.

Це природний матеріал, який отримують з окаменілих водоростей. Він володіє 
високою здатністю вбирати вологу та швидко висихати, а також природніми 
антибактеріальними властивостями, які допомагають запобігти росту та 
розмноженню бактерій та грибків на поверхні аксесуарів. Аксесуари з діатоміту 
зазвичай дуже легкі, але при цьому міцні та стійкі.

Це легована сталь, стійка до корозії. Вироби з нержавіючої сталі мають високу 
гігієнічність поверхні. Її унікальність полягає в стійкості до проникнення бактерій 
та бруду. Тому вона є найбільш сприйнятливим матеріалом під суворі вимоги 
гігієнічності.

Виготовлено з екологічно чистого матеріала.

Сплав заліза та вуглецю, для якого характерні висока міцність та низька пластичність. 
Звичайна сталь має недолік, вона швидко окислюється (іржавіє). Тому поверхні 
виробів зі сталі захищають шляхом нанесення захисного шару хрому, нікелю або 
фарбуються.

Група цинкових сплавів, легованих алюмінієм, магнієм та міддю. Вони мають гарні 
властивості лиття, підлягають механічній обробці та мають достатню міцність.
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ПЛАСТИК (ПЛАСТМАСА)

ПВХ

КЕРАМІКА
Традиційний екологічно безпечний матеріал, коріння якого 
відходить далеко в минуле. Кераміка стійка до впливу 
вологи, високих та низьких температур, ультрафіолетового 
випромінювання. Зберігає свій колір, має стійкість до 
агресивних мийних засобів та хімікатів.

Один з найрозповсюдженіших матеріалів. Гігієнічний полімер, має гарні властивості 
теплоізоляції та протикорозійної витривалості. З пластику можливо виготовляти 
вироби будь-якого кольору та конфігурації.

Це універсальний полімер, який володіє механічною міцністю, стійкістю 
до механічного зношування, вологи, лужних і кислих середовищ, розчинів 
солей. Багатоступінчаста обробка та застосування новітніх технологій 
сприяють тому, що до споживчого використання надходить екологічний, 
нетоксичний та безпечний матеріал.

EVA
Практична, водонепроникна тканина, стійка до появи плісняви ​​та грибків.

ПОЛІГУМА
Це твердий багато компонентний матеріал на основі синтетичної 
смоли, з додаванням фарбувальних елементів та кам’яної крихти. 
Завдяки низькій теплопровідності теплий на дотик, що додає 
відчуття комфорту та затишку.
Непориста структура забезпечує стійкість до утворення 
шкідливих мікроорганізмів, що полегшує догляд за 
матеріалом. Не деформується, не б’ється, не тріскається, 
не облазить та не дряпається. 

ПОЛІЕСТЕР
Це наймасовіше з усіх видів хімічного волокна для побутових цілей. Поліестер 
міцний, зносостійкий, має стійкість до впливу зовнішніх атмосферних факторів та 
ультрафіолету. Поверхня не затирається навіть під впливом органічних розчинників.
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СИЛІКОН

МІКРОФІБРА

CROMALLR

ПОЛІРОВАНИЙ ХРОМ МАТОВИЙ ХРОМ

ABS-ПЛАСТИК

Для покращення експлуатаційних та естетичних характеристик методом хімічної 
гальванізації наносяться наступні типи покриттів:

Еластичний, стійкий до ударів полімер, активно 
застосований у побуті. Він стійкий до зношування, гігієнічний, 
стійкий до впливу хімікатів, легко обробляється, фарбується 
в будь-який колір та застосовується для точного лиття. 

ексклюзивний матеріал від італійського виробника преміальної продукції Colombo 
Design. Це запатентованний сплав Cromall®, що складається з наступних елементів: 
- хром, нікель; домішки - кремній, мідь, марганець, кобальт, і латунь. Напрочуд міцний 
матеріал, що широко використовується у виробництві аксесуарів для ванної кімнати. 
Стійкий до корозії та деформацій. А гладка структура матеріалу виключає утворення 
мікроорганізмів на його поверхні.

Група кремнійорганічних полімерів, мономерів та силіконових рідин. Силікон винайшли 
в середині 20-го століття та активно застосовують у побуті. Силікони хімічно інертні, не 
токсичні, стійкі  до ультрафіолетового випромінювання, а також міцні та довговічні.

Естетична, міцна тканина, має стійкість до хімічного та світлового впливу, серед 
особливостей відзначається легкістю та повітропроникністю. Свою назву отримала 
завдяки мікроскопічній товщині волокон, що входять до її складу. Гіпоалергенна не линяє 
та не втрачає колір. Добре вбирає рідину та швидко висихає.

Надає виробам дзеркального блиску 
та срібного кольору, стійкий до впливу 
вологи, не тьмяніє, легко чиститься 
звичайними мийними засобами.

Створюється методом обробітку полірованої 
поверхні, спеціальними щітками з додатковим 
нанесенням лаку, що робить покриття 
рівномірно гладким зі збереженням його від 
впливу вологи.
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НАСТІЛЬНІ
СЕРІЇ

10-24

TRENTO/ARINO
Всі моделі настільних аксесуарів виготовляються лише з 
екологічно безпечних та класичних матеріалів, водостійких 
та стійких до корозії. Завдяки різноманітності настільних 
серій Ви зможете вибрати аксесуари, які відповідають 
Вашим уподобанням, в різних кольорових варіаціях, 
формах, матеріалах виготовлення, комплектаціях та 
дизайні.

Оптимальним варіантом є придбання аксесуарів з однієї 
колекції.
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серія

серія

серія

GESSO

BRILLO ROSA

LATTICO

діатоміт

діатоміт

полігума

білий

білий/рожевий

білий/бежевий

65211 Дозатор

65212 Склянка

65213 Йоржик

65215 Дозатор     

65216 Склянка

65239 Дозатор     

65240 Склянка

65241 Мильниця

серія

полігума білий мармур

65234 Дозатор     

65235 Склянка

65236 Мильниця
65237 Йоржик

PASTORE
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серія

полігума сірий

65222 Дозатор     

65223 Склянка

LOZA

серія

серія

RAPHIA

BASALTO

65218 Дозатор     

65219 Склянка

65220 Йоржик

полігума сірий

65225 Дозатор     

65226 Склянка

65227 Мильниця

65228 Йоржик

65209 Дозатор     

65208 Склянка

65207 Мильниця

65206 Йоржик

полігума бежевий

CASTELLANA
серія

полігума чорний/бежевий
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серія

серія

серія

GRANITO

INKSTONE

VEIL

полігума

полігума

полігума

білий

чорний мармур

білий мармур

54425 Дозатор

54426 Склянка

54427 Мильниця

54428 Йоржик

69999 Дозатор

70000 Склянка

70001 Йоржик

70003 Дозатор

70004 Склянка

70005 Йоржик

серія

полігума сірий

65230 Дозатор     

65231 Склянка

65232 Йоржик

ERMADE

ХІТ
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серія

LAGOM

полігума сірий

60303 Дозатор, 420 мл     

60304 Склянка

60305 Мильниця

PUSH
серія

54605 Дозатор, 350 мл     

54608 Склянка

54607 Мильниця

54606 Йоржик

полігума сірий

PURE STONE
серія

полігума бежевий

25311 Дозатор, 300 мл     

25313 Склянка

25314 Мильниця

25315 Йоржик

ХІТ

серія

DUALTONE

полігума білий / чорний

69995 Дозатор

69996 Склянка

69997 Йоржик
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MOSAIС WHITE
серія

MOSAIС BLACK
серія

54420 Дозатор, 200 мл         

54421 Склянка

54422 Мильниця

54423 Йоржик

полігума білий  з  кольоровою крихтою

полігума чорний  з  кольоровою крихтою

61446 Дозатор, 200 мл     

61448 Склянка

61447 Мильниця

61449 Йоржик

серія

полігума чорний

46587 Дозатор, 300 мл          

46588 Склянка

46589 Мильниця

46590 Йоржик

BLACK STONEХІТ
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серія

серія

ECLIPSE GREY

ECLIPSE GREEN

66614 Дозатор, 450 мл     

66615 Склянка

полігума зелений

66616 Дозатор, 420 мл     

66617 Склянка

полігума сірий

ECLIPSE WHITE
серія

полігума білий

66612 Дозатор, 300 мл     

66613 Склянка
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ZERO WHITE
серія

ZERO GREY
серія

COLUMN

COLUMN

серія

серія

полігума білий

66618 Дозатор, 250 мл     

66619 Склянка

полігума сірий

66620 Дозатор, 200 мл     

66621 Склянка

69619 Дозатор         

69620 Склянка

69621 Йоржик

69622 Дозатор         

69623 Склянка

69624 Йоржик

полігума

полігума

білий мармур

пісок
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SABBIA WHITE
серія

серія

EDGE

кераміка білий

60300 Дозатор, 400 мл          

60301 Склянка

60302 Мильниця

кераміка білий

46327 Дозатор, 330 мл          

46328 Склянка

46329 Мильниця

46330 Йоржик

ХІТ

ХІТ

серія

кераміка скляна крихта

54572 Дозатор, 320 мл          

54573 Склянка

54574 Мильниця

54575 Йоржик

BAROQUE

61438 Дозатор, 300 мл     

61440 Склянка

61439 Мильниця

мармурово-сірийскло

серія

VETRO MARMO
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скло чорний

64251 Дозатор, 320 мл     

64252 Склянка

серія

AURORA BLACK

скло білий

64253 Дозатор, 320 мл     

64254 Склянка

серія

AURORA WHITE

серія

58195 Дозатор, 380 мл     

58196 Склянка

58197 Мильниця

58198 Йоржик

MOOD BLACK

ABS-пластик чорний

серія

58201 Дозатор, 380 мл        

58202 Склянка

58203 Мильниця

58204 Йоржик

MOOD WHITE

ABS-пластик білий
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скло сірий

58187 Дозатор, 430 мл     

58188 Склянка

58189 Мильниця

серія

WAVES GRАY ХІТ

WEDNESDAY BLACK
серія

64256 Дозатор, 400 мл     

64257 Склянка

скло

скло

чорний

білий матовий

64258 Дозатор, 400 мл     

64259 Склянка

серія

WEDNESDAY WHITE
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серія

54521 Дозатор, 350 мл     

54522 Склянка

54524 Мильниця

54523 Йоржик

FRESCO WHITE

ABS-пластик,
нержавіюча сталь білий

серія

доломіт білий

59115 Дозатор, 450 мл     

59117 Склянка

59118 Мильниця

59116 Йоржик

BENE WHITE

58206 Дозатор, 450 мл     

58207 Склянка

58208 Мильниця

58209 Йоржик

серія

BENE BLACK

доломіт чорний

серія

54528 Дозатор, 350 мл     

54532 Склянка

54530 Мильниця

54529 Йоржик

FRESCO GREY

ABS-пластик,
нержавіюча сталь сірий

ХІТ

ХІТ
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50568 Дозатор, 350 мл     

50567 Склянка

50569 Мильниця

50570 Йоржик

ABS-пластик сірий

50563 Дозатор, 350 мл     

50562 Склянка

50564 Мильниця

50565 Йоржик

50566 Відро, 3л

ABS-пластик білий

50541 Дозатор, 430 мл     

50540 Склянка

50543 Йоржик

темний шоколадABS-пластик

50546 Дозатор, 430 мл     

50545 Склянка

50547 Мильниця

50548 Йоржик

ABS-пластик білий

PIRAMIDE GREY
серія

PIRAMIDE WHITE
серія

серія

RATTAN BROWN

серія

RATTAN IVORY

ХІТ
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серія

54147 Дозатор, 350 мл     

54063 Склянка

54149 Йоржик

TECHNO

ABS-пластик хром

серія

ABS-пластик білий

ABS-пластик антрацит

51087 Дозатор, 380 мл     

51086 Склянка

51088 Мильниця

51089 Йоржик

BASIC WHITE

58438 Дозатор, 350 мл

58440 Склянка

58439 Мильниця

58441 Йоржик

серія

TECHNO ANTRACITE

серія

58443 Дозатор, 350 мл

58446 Йоржик

ABS-пластик срібло

ARGENTO
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46289 Дозатор, 350 мл     

46288 Склянка

46291 Йоржик

пластик срібло

64265 Дозатор   

64268 Склянка

64267 Мильниця

64264 Йоржик

64266 Відро, 3л

64271 Дозатор   

64274 Склянка

64273 Мильниця

64270 Йоржик

64272 Відро, 3л

серія

серія

GREZZO GREY

пластик сірий

пластик білий

GREZZO WHITE ХІТ

серія

VINTAGE SILVER ХІТ

нержавіюча сталь/пластик

хром

54436 Дозатор, 400 мл   

54437 Йоржик

47462 Тримач туалетного 
паперу

серія

SCIROCCO
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25-39

НАВІСНІ
СЕРІЇ

TRENTO/ARINO
Навесні серії виготовлені з якісних матеріалів, стійких 
до впливу вологи, перепадів температур, а також 
не виділяють шкідливі речовини. Кожний аксесуар 
укомплектован набором кріплень. Різноманітність 
навісних серій враховує багатоманітні побажання, такі як 
колір, форма, дизайн та функціональність.

Найкраще придбати аксесуари, що входять до однієї 
колекції. В такому випадку інтер’єр гарантовано буде мати 
єдину композицію, а всі елементи будуть доповнювати 
один одного і виглядати стильно.



26 

серія PALERMO CHROME

58638 Гачок  

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

45×58×24хром полірований

58636 Кільце для рушників  

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

хром полірований 60×150×180

58634 Тримач туалетного паперу  

58632 Мильниця 58631 Склянка 58630 Дозатор, 300 мл 58633 Йоржик

58635 Тримач туалетного паперу  58637 Вішалка для рушників  

60419 Вішалка для рушників  60421 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

нержавіюча сталь нержавіюча сталь

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований

65×135×120

95×70×185 135×115×360

160×75×24 612×70×24

198×40×50 318×40×50

115×110×40 95×65×95

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті

ХІТ
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серія PALERMO BLACK

58224 Гачок  

нержавіюча сталь 45×58×24 чорний

чорний

чорний

чорний

чорний

чорний чорний чорний

чорний

58222 Кільце для рушників  

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

60×150×180

58220 Тримач туалетного паперу  

58218 Мильниця 58217 Склянка 58219 Йоржик

58221 Тримач туалетного паперу  58223 Вішалка для рушників  

60420 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

нержавіюча сталь

65×135×120

115×110×40 95×65×95 135×115×360

160×75×24 612×70×24

198×40×50

чорний

58216 Дозатор, 300 мл

нержавіюча сталь/скло

95×70×185

чорний

60422 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь 318×40×50

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті

ХІТ



28 

серія MODERNO GRANDE CHROME

59209 Гачок подвійний  

нержавіюча сталь 52×82×42

хром полірований

59213 Напівкільце для рушників  

нержавіюча сталь

хром полірований

96×260×45

59212 Тримач туалетного паперу  

59211 Мильниця 59210 Склянка 59214 Дозатор, 300 мл 59215 Йоржик

60430 Вішалка для рушників  

60432 Вішалка для рушників  

60426 Вішалка для рушників  

60427 Поличка  

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/скло

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

125×130×30

110×50×135 95×105×67 105×67×195 350×115×145

198×60×55

318×60×55

360×43×43

520×140×43

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті

64205 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь хром полірований615×43×60

ХІТ
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серія MODERNO GRANDE NERO

64072 Гачок подвійний    

нержавіюча сталь 43×82×54

чорний матовий

64074 Напівкільце для рушників  

нержавіюча сталь

чорний матовий

100×265×45

64068 Тримач туалетного паперу  

нержавіюча сталь

чорний матовий

130×98×36

64075 Склянка

нержавіюча сталь/скло

чорний матовий

95×105×67

64070 Дозатор, 300 мл

нержавіюча сталь/скло

чорний матовий

195×105×68

60433 Вішалка для рушників  64204 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь нержавіюча сталь чорний матовий318×60×55 615×43×60чорний матовий

60431 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь

чорний матовий

198×60×55

64071 Йоржик

нержавіюча сталь/скло

чорний матовий

350×135×115

64073 Мильниця 

нержавіюча сталь/скло

чорний матовий

102×133×53

60428 Поличка  

нержавіюча сталь/скло чорний матовий515×140×55
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серія MODERNO GRANDE ORO

64080 Гачок подвійний  

нержавіюча сталь 43×82×54

золото

64082 Напівкільце для рушників  

нержавіюча сталь

золото

100×265×45

64076 Тримач туалетного паперу  

нержавіюча сталь

золото

130×98×36

64078 Дозатор, 300 мл64083 Склянка

нержавіюча сталь/склонержавіюча сталь/скло

золотозолото

195×105×6895×105×67

64085 Вішалка для рушників  64206 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь нержавіюча стальзолото золото318×60×55 615×43×60

64084 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь

золото

198×60×55

64079 Йоржик

нержавіюча сталь/скло

золото

350×135×115

64081 Мильниця 

нержавіюча сталь/скло

золото

102×133×53

64087 Поличка  

нержавіюча сталь/скло золото515×140×55
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серія PLANET

55313 Гачок   66692 Вішалка для рушників

нержавіюча сталь нержавіюча сталь52×52×45 178×40×35

хром полірований хром полірований

55315 Тримач туалетного паперу  

55320 Вішалка для рушників  

55319 Дозатор, 180 мл55317 Склянка 55321 Йоржик

55316 Тримач туалетного паперу  

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/склонержавіюча сталь/скло нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь

хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований хром полірований

хром полірований

145×140×60

580×52×70

155×100×70105×105×68 375×140×115

177×52×70

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті
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CITY CHROME

61014 Гачок  

нержавіюча сталь 65×58×54

хром матовий

61032 Тримач туалетного паперу 

64570 Склянка 

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/скло

хром матовий

хром матовий

115×140×70

67×98×95

61017 Тримач туалетного паперу  

61026 Мильниця 

61029 Дозатор

61011 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

хром матовий

хром матовий

хром матовий

хром матовий

140×140×70

140×120×54

200×90×54

315×85×54

61020 Йоржик

нержавіюча сталь/скло

хром матовий

340×140×110

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті

серія
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серія

61016 Гачок  

нержавіюча сталь 65×58×54

чорний матовий

61034 Тримач туалетного паперу  

нержавіюча сталь

чорний матовий

115×140×70

61019 Тримач туалетного паперу  

61028 Мильниця 

61030 Дозатор

61013 Вішалка для рушників  

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

чорний матовий

чорний матовий

чорний матовий

чорний матовий

140×140×70

140×120×54

200×90×54

315×85×54

61022 Йоржик

64573 Склянка

нержавіюча сталь/скло

нержавіюча сталь/скло

чорний матовий

чорний матовий

340×140×110

67×98×95

CITY BLACK

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті
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серія

4953 Гачок  

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK сплав ZAMAK

43×46×58

620×65×60

640×105×68

155×160×55 132×55×140

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

4955 Кільце для рушників  4954 Тримач туалетного паперу  

4956 Вішалка для рушників  

4962 Вішалка для рушників  

31

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK/скло

сплав ZAMAK/скло

сплав ZAMAK/скло сплав ZAMAK/скло сплав ZAMAK/скло

125×117×63

108×136×70

68×113×95

154×124×95 68×118×151 116×157×355

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований

4959 Мильниця 

4971 Мильниця 

4970 Склянка

4929 Склянка 4957 Дозатор, 200 мл 4960 Йоржик

приховане кріплення на монтажну пластину, дюбелі та саморізи, елементи кріплення у комплекті

ХІТ



35 

ТС з вакуумною присоскоюсеріяНЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

PIETRA

вакуумні присоски сильної фіксації

сталь з покриттям сталь з покриттям

нержавіюча сталь / полімер

нержавіюча сталь / пластик / полімер нержавіюча сталь / полімер нержавіюча сталь / полімер

сталь з покриттям

нержавіюча сталь / полімер нержавіюча сталь / полімер

сталь з покриттям/
пластик

сталь з покриттям/
пластик

сталь з покриттям/
пластик

сталь 
з покриттям

160×105×60 140×110×120

115×85×35

170×85×75

120×190×110 120×205×205

130×103×75

110×140×105 65×152×130

130×110×150 80×30×155 105×120×330 272×170×135

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований хром полірований

14981 Мильниця-сітка

52320 Мильниця-сітка 52321 Тримач туалетного паперу 

14983 Мильниця 14982 Склянка 20878 Йоржик 14987 Поличка-сітка

14985 Гачок подвійний 20877 Тримач туалетного паперу

52319 Гачок 

52324 Склянка 52322 Поличка-сітка 52323 Поличка-сітка

серія

ХІТ

ХІТ

ХІТ ХІТ

НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ
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серія

вакуумні присоски сильної фіксації

сталь з покриттям/пластик сталь з покриттям/пластик

сталь з покриттям

сталь з покриттям/пластик сталь з покриттям/пластиксталь з покриттям/пластик

сталь з покриттям/пластик сталь з покриттям/пластик

сталь з покриттям/пластик

сталь з покриттям/пластиксталь з покриттям/пластик

70×45×165 120×70×30

130×100×55

155×95×80 150×25×120200×200×125

285×115×125 72×80×185

165×30×125

145×135×110130×55×90

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірованийхром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований

20883 Планка з гачками 

1276 Гачок 10296 Гачок подвійний 

10430 Мильниця-сітка 

23454 Мильниця-сітка 23453 Тримач паперу23452 Поличка-сітка 

10298 Поличка-сітка 1290 Склянка 

10429 Тримач туалетного паперу 

49349 Тримач туалетного паперу 

БІЛА МОРСЬКА ЗІРКА

ДЕЛЬФІНсерія

сталь з покриттям/пластик

85×30×110хром полірований

23451 Гачок 

НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

ХІТ

ХІТ

ХІТ

НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ
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АBS-пластик

АBS-пластик

білий

білий

65118 Полиця кутова

65120 Набір гачків, 2 шт.

АBS-пластик білий

65121 Полиця кутова

HOME WAVEсерія

сталевий дріт/пластик

сталевий дріт/пластик

сталевий дріт/пластиксталевий дріт/пластик

сталевий дріт/пластик сталевий дріт/пластик

сталевий дріт/пластик сталевий дріт/пластик165×30×125

200×200×125

182×102×160

220×220×70 250×250×160 300×130×160

280×52×120 110×59×15

200×200×125 120×70×30

165×30×125 130×100×55

130×100×55 120×70×30

хром полірований/золото

хром полірований/золото

хром полірований/хромхром полірований/хром

хром полірований/хром хром полірований/хром

хром полірований/золото хром полірований/золото

65392 Тримач туалетного паперу

65395 Полиця-сітка кутова

65389 Гачок подвійний

65393 Мильниця - сітка

65387 Тримач туалетного паперу

65390 Полиця-сітка кутова

65394 Гачок подвійний

65388 Мильниця - сітка

АBS-пластик АBS-пластикбілий білий

65124 Склянка подвійна 65125 Вішалка з 4 гачками

АBS-пластик білий

65126 Полиця

НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ VENTILсерія
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143×100×120

235×120×70

71×71×105

249×119×115

180×115×95

97×104×397

72×72×160

135×85×24 136×86×22

140×110×120 220×105×370АBS-пластик білий

65123 Тримач для фена

АBS-пластик білий

65122 Мильниця

АBS-пластик білий

65112 Йоржик з полицею для 
зберігання

АBS-пластик білий

65117 Мильниця з полицею для 
зберігання

АBS-пластик білий

65129 Органайзер для зберігання

АBS-пластик білий

65119 Йоржик

HOME WAVE

АBS-пластик білий

АBS-пластик білий

АBS-пластик білий

АBS-пластик білий

65115 Склянка

65113 Мильниця

65116 Дозатор

65114 Мильниця

серія

АBS-пластик білий

65128 Тримач для серветок
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НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

вакуумні присоски сильної фіксації

AQUALINE БІЛИЙ

AQUALINE СІРИЙ

пластик

пластик пластик

пластикпластикпластик

пластик

50×85×33

115×135×45 100×187×125

95×157×8585×108×100190×190×50

60×90×23

прозорий

прозорий прозорий

прозорийпрозорийпрозорий

прозорий

51160 Гачок 

51164 Мильниця 51158 Поличка

51159 Поличка51162 Склянка 51163 Поличка 

51161 Набір гачків 

серія

пластик

пластик пластик

пластикпластикпластик

пластик

50×85×33

115×135×45 100×187×125

95×157×8585×108×100190×190×50

60×90×23

сірий

сірий сірий

сірийсірийсірий

сірий

51168 Гачок 

51171 Мильниця 51166 Поличка

51167 Поличка51172 Склянка 51170 Поличка 

51169 Набір гачків 

серія

НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

ХІТ

ХІТ

ХІТ

ХІТ



40-45

НАВІСНІ ПОЛИЧКИ, 
МИЛЬНИЦІ ТА 

РУЧКИ ДЛЯ ВАННОЇ

TRENTO/ARINO

Навісні полички для ванної кімнати допомагають максимально 
використовувати простір, підтримувати порядок та спрощувати 
щоденну рутину догляду за собою, забезпечуючи зручний доступ 
до необхідних речей та запобігаючи їх розкиданню по ванній 
кімнаті. 

В асортименті представлені полички різних розмірів та способів 
кріплення, форм і дизайну, з кількома рівнями полок. Ви можете 
обрати поличку, яка ідеально відповідає Вашим потребам і 
гармонійно підійде в інтер’єр ванної кімнати.
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квадратний прут
SS304 BLACKсерія

дюбелі та саморізи для монтажу в комплекті

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь нержавіюча сталь/пластик

нержавіюча сталь/пластик

нержавіюча сталь

нержавіюча стальнержавіюча стальнержавіюча сталь

нержавіюча сталь

135×94×35

225×225×55

195×195×30

200×200×90

370×200×200

248×120х33

225×225×345345х130×270270×130×55

610х235×118

чорний

чорний

чорний матовий

чорний

чорний

чорний матовий

чорнийчорнийчорний

чорний

60441 Мильниця-сітка 

60437 Поличка-сітка 

60984 Поличка 56178 Поличка

56177 Поличка

60982 Поличка

60439 Поличка-сітка 60436 Поличка-сітка 60435 Поличка-сітка 

60434 Поличка для рушників

ХІТ

ХІТ
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серія

дюбелі та саморізи для монтажу в комплекті

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

нержавіюча стальнержавіюча стальнержавіюча сталь

132×95×35

223×223×55 625×235×130

195×195×30

225×225×38

248×120×33

300×130×395

300×130×40

225×225×395

340×223×223340×270×128

270×128×55

хром

хром хром

хром

хром

хром

хром

хром

хром

хромхромхром

53606 Мильниця-сітка 

53611 Поличка-сітка 53608 Поличка для рушників

60983 Поличка

58211 Поличка

60981 Поличка

58214 Поличка

58213 Поличка

58212 Поличка

53612 Поличка-сітка 53610 Поличка-сітка 53609 Поличка-сітка 

SS304 CHROME квадратний прут

ХІТ

ХІТ



43 дюбелі та саморізи для монтажу в комплекті

ХІТ

нержавіюча сталь/пластик

185×185×40

хром

29598 Поличка

нержавіюча сталь/пластик

640×240×120

білий/хром

48020 Поличка для рушників

сталь з покриттям

сталь з покриттям сталь з покриттям

сталевий дріт сталевий дріт сталь з покриттям

195×195×53

185×153×250 215×215×340

225×225×595 225×225×820

210×210×370

хром

хром хром

хром хром

хром

10180 Поличка-сітка

10181 Поличка-сітка

сталь з покриттям

230×230×430

хром

10182 Поличка-сітка

31649 Поличка-сітка

31650 Поличка-сітка 31651 Поличка-сітка

21051 Поличка-сітка

ХІТ

ХІТ



44 44 дюбелі та саморізи для монтажу в комплекті

сталевий дріт

сталь/пластик

сталь/пластик

сталь/пластик

сталь/пластик

сталь/пластик

сталь з покриттям сталь з покриттям255×125×125

260×110×298 260×110×298

200×200×74

200×200×265 200×200×265

260×110×74

200×200×74

227×100×105 210×210×85хром

білий мармур

чорний мармур

чорний мармур

білий мармур

чорний мармур

хром хром

10223 Поличка-сітка

60934 Поличка 60936 Поличка

60937 Поличка

10428 Поличка-сітка 3918 Поличка-сітка

сталь/пластик

260×110×74

білий мармур

60933 Поличка

60938 Поличка

60935 Поличка

сталь/пластик сталь/пластикбілий мармур чорний мармур

60939 Поличка 60940 Поличка

ХІТ

ХІТ

ХІТ
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сталевий дріт

сталевий дріт нержавіюча сталь

сталь з покриттям сталевий дріт127×100×30

144×87×30 148×98×30

200×95×30 132×108×55хром

хром хром

хром хром

6205 Мильниця-сітка маленька

10179 Мильниця-сітка овал 47479 Мильниця

10337 Мильниця-сітка велика 11782 Мильниця-сітка на присосках

нержавіюча сталь хром

4907  Ручка для ванної Arino

545х100х145

нержавіюча сталь хром

53607  Ручка для ванної Trento

370х66х84

ХІТ

ХІТ

ХІТ

квадратний прут квадратний прут



ГОСПОДАРСЬКІ
ТОВАРИ

TRENTO/ARINO
Прасувальні дошки, сушарки та кошики для білизни - 
невід’ємні помічники у домашньому господарстві.

Існують різноманітні моделі прасувальних дошок, 
сушарок та  кошиків для білизни, що дає можливість 
знайти оптимальний варіант, відповідний Вашим 
потребам та умовам користування. Всі вони зручні у 
використанні та економлять простір.

46-48



47 

пластик білий

66625 Сушарка для білизни Trento, 
настінна, витяжна

285х585х60

нержавіюча сталь
нержавіюча сталь нержавіюча сталь

чорний
чорний темно-сірий

66628 Сушарка для білизни Trento 66630 Сушарка для білизни,
3-х рівнева Trento 66631 Сушарка для білизни,

розкладна, підлогова Trento

136х50х90
60х43х136 (40х74)х37х105

залізо чорний/сірий

68812 Прасувальна дошка-драбинка Trento

340х1230

алюміній/поліестер алюміній/поліестер

390×350×560 390×350×560

чорний бежевий

63772 Кошик для білизни
Trento, 35 л  64250 Кошик для білизни

Trento, 35 л  

ХІТ
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сталь / пластик

685×253×315

сірий / прозорий

32820 Поличка для взуття

сталь

нержавіюча сталь/пластик

метал

нержавіюча сталь/пластик

сталь сталь360х360х1185 360х360х1560360х360х850

410х125х605

380х260х620

410х125х605

чорний чорнийчорний

білий

чорний

чорний

64339 Декоративний стелаж,  4 полиці 64340 Декоративний стелаж,  5 полиць64338 Декоративний стелаж,  3 полиці

63766 Полка прямокутна підлогова, 
3 полиці

69632 Єтажерка Arino (метал, 
чорний) 3 рівня

64214
Полка прямокутна підлогова,
3 полиці

нержавіюча сталь

705×330×390

хром

3938 Візок 

ХІТ



49-56

ВІШАЛКИ,
ГАЧКИ

TRENTO/ARINO
Наші гачки та вішалки можуть використовуватись в різних 
сферах життя, включаючи кухню або ванну кімнату, гараж, 
майстерню, офіс чи навіть на відкритому повітрі.

Вони виготовлені з міцних та антикорозійних матеріалів, 
таких як сталь, замак, нержавіюча сталь, алюміній та АБС-
пластик. Мають різні розміри, форми, кольори та способи 
кріплення. Укомплектовані наборами кріплення.



50 

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

алюміній

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

алюміній

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

сплав ZAMAK

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

чорний

хром

латунь антична

хром

нікель матовий

чорний

чорний

хром

нікель матовий

чорний

хром

латунь антична

чорний

чорний

чорний

60943 Гачок Trento

60947 Гачок Arino

60951 Гачок Arino

60944 Гачок Trento

60948 Гачок Arino

60952 Гачок Arino

60994 Гачок Trento

60941 Гачок Trento

60945 Гачок Trento

60949 Гачок Arino

60995 Гачок Trento

60942 Гачок Trento

60946 Гачок Trento

60954 Гачок Arino

60996 Гачок Trento

59×50×70

70×59×59 70×59×59 70×59×59

60×52×35

75×42×74 75×42×74 75×42×74

90×42×18 90×42×18 90×35×20

60×52×42 60×52×42

59×50×70 59×50×70

нержавіюча сталь чорний

48017 Гачок Trento

75×75×45

нержавіюча сталь/сплав ZAMAK

хром

60993 Гачок Trento

60×52×35

алюміній хром

60950 Гачок Arino

90×42×18

нержавіюча сталь хром

60953 Гачок Arino

90×35×20

сплав ZAMAK хром

10533 Гачок Arino

63×38×36

ХІТ

ХІТ ХІТ
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чорний матовий

графіт чорний матовий хром сатинований чорний матовий

хром сатинований чорний матовий хром сатинований

64411 Гачок подвійний
P6450312

64414 Гачок меблевий 
P6451003 64415

Гачок меблевий 
P6451012 64417 Гачок одинарний

P6451202  
64418 Гачок одинарний 

P6451212 

64412 Гачок меблевий 
P6450902

64413 Гачок меблевий 
P6450912 64416 Гачок меблевий 

P6451002

60985 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK хром

452х105х65

60988 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK чорний матовий

460х54х120

60992 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK чорний матовий

248х55х40

60991 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK хром

248х55х40

60986 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK чорний матовий

452х105х65

47474 Вішалка Trento

445х50х35нержавіюча сталь хром

ХІТ

сталь з покриттям

пластик пластик пластик пластик

пластик пластик пластик

60х32х89

60х22х24 60х22х24 45х43х10 45х43х10

60х22х24 60х22х24 60х22х24
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47471 Вішалка Trento

нержавіюча сталь хром 205х50х35

47473 Вішалка Trento

248х50х35нержавіюча сталь хром

33431 Вішалка Arino

нержавіюча сталь хром 200х130х70

20882 Вішалка Arino

283х120х50сталевий дріт хром

33432 Вішалка Arino

390х130х70нержавіюча сталь хром

48018 Вішалка Trento

370х80х45нержавіюча сталь чорний

59174 Вішалка Arino TAVOLA

365х45х35нержавіюча сталь хром

59175 Вішалка Arino IDEALE

365х45х40нержавіюча сталь хром

ХІТ

60990 Вішалка Trento

нержавіюча сталь / сплав ZAMAK чорний матовий

452х55х40

60989 Вішалка Trento

нержавіюча сталь  / сплав ZAMAK хром

452х55х40

ХІТ
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нержавіюча сталь хром 500х95х50

59169 Вішалка Arino GANCI, 8 гачків

нержавіюча сталь хром 600х95х65

59173 Вішалка Arino MOBILE, 10 гачків

нержавіюча сталь хром 600х95х50

59170 Вішалка Arino GANCI, 10 гачків

нержавіюча сталь хром 500х95х65

59172 Вішалка Arino MOBILE, 8 гачків

сталевий дріт хром 430х120х50

20881 Вішалка Arino

сталевий дріт хром 470х135х60

31607 Вішалка Arino

нержавіюча сталь хром 400х95х65

59171 Вішалка Arino MOBILE, 6 гачків

нержавіюча сталь хром 400х95х50

59168 Вішалка Arino GANCI, 6 гачків

пластик/алюміній сірий 690х230х30

29749 Вішалка-полка гардеробна EX

ХІТ

ХІТ

3090 Вішалка Arino

270х45х165сталь з покриттям хром

ХІТ
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Гачки на самоклеючій основі
НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

ABS-пластик хром ABS-пластик хром ABS-пластик хром

ABS-пластик білий ABS-пластик

ABS-пластик

чорний

чорний

52х32х20

52х32х20

52х32х20

52х32х20

55×80х30 42х24х20

36909 Набір гачків, 2шт Arino

ABS-пластик білий

52х32х20

36911 Набір гачків, 8шт Arino

ABS-пластик білий

52х32х20

36908 Набір гачків, 12шт Arino

32460 Набір гачків, 4шт Arino 63819 Набір гачків, 4 шт. Arino

63821 Набір гачків, 6 шт. Arino

ABS-пластик білий

52х32х20

36913 Набір гачків, 3шт Arino

36914 Набір гачків, 3шт Arino 36910 Набір гачків, 3шт Arino

ABS-пластик білий

52х32х20

36912 Набір гачків, 6шт Arino

ABS-пластик чорний

52х32х20

63818 Набір гачків, 3 шт. Arino

ABS-пластик чорний

52х32х20

63820 Набір гачків, 8 шт. Arino

ХІТ

ХІТ

ХІТ
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Гачки на самоклеючій основі
НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

пластик / силікон

білий / чорний

пластик / силікон

білий / чорний93х67х20 93х67х20

57538 Гачок одинарний 
«Humor» 57586 Гачок одинарний 

«Perfect»

пластик / силікон

синій

пластик / силікон

рожевий

134х93х20

134х93х20

57587 Гачок подвійний «Рибки»,
2шт.

57540 Гачок подвійний «Фламінго», 
2шт

пластик/сталевий дріт білий/зелений пластик/сталевий дріт білий/рожевий

49х61х7 66х45х7

64859 Набір гачків «Кошенята», 
2шт 64860 Набір гачків «Хмари», 2шт

пластик/сталевий дріт білий /фіолетовий пластик/сталевий дріт пластик

пластик

білий/рожевий прозорий

прозорий

67х43х7 51х58х6 13х18х6

21х27х11

64861 Набір гачків «Машинки», 
2шт 64862 Набір гачків «Грибочки», 

2шт 64863 Набір гачків «Кліпси №20»,  
20шт

64864 Набір гачків «Кліпси №6», 
6шт

пластик прозорий пластик прозорий

22х60х22 30х80х30

64865 Набір гачків «Овал №3», 
3шт 64866 Набір гачків «Овал №2» 

2шт

ХІТ
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Гачки на самоклеючій основі
НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

пластик

прозорий 26х47х19

64891 Набір гачків 
«Прямокутник №3», 3шт

ABS-пластик ABS-пластик

чорний білий46х45х45 46х45х45

57343 Набір пластикових гачків, 
2шт 57344 Набір пластикових гачків, 

2шт

пластик /сталевий дріт

прозорий

пластик / сталевий дріт

прозорий58х58х7 58х58х7

64868 Набір гачків «Самоклеючі №2», 
2шт 64869 Набір гачків «Самоклеючі №3», 

3шт

пластик /сталевий дріт

прозорий

пластик / сталевий дріт

прозорий

58х58х7

58х58х7

64870 Набір гачків «Самоклеючі №4», 
4шт

64871 Набір гачків 
«Самоклеючі №6», 6шт

ABS-пластик/силікон

прозорий 72х72х15

64872 Набір гачків на вакуумній 
присосці, 2шт

пластик

прозорий 35х60х24

64892 Набір гачків 
«Прямокутник №2», 2шт
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СТІЙКИ ТА
ЙОРЖИКИ

ТУАЛЕТНІ, ВАНТУЗИ

TRENTO/ARINO
Для виробництва наших йоржиків та стійок використовуються 
лише міцні та антикорозійні матеріали, такі як сталь з покриттям, 
кераміка, нержавіюча сталь та АБС-пластик. Ви можете обрати 
високі або низькі йоржики чи стійки, з білою або чорною щіткою, 
корпус може бути в кількох кольорах, а також можна придбати 
додаткову щітку або головку до неї.
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нержавіюча сталь

хром/білий

нержавіюча сталь

хром

нержавіюча сталь/пластик нержавіюча сталь/пластик

хром матовий чорний матовий

нержавіюча сталь

хром матовий

нержавіюча сталь

хром матовий

нержавіюча сталь

хром/чорний

нержавіюча сталь

хром матовий

нержавіюча сталь

хром

нержавіюча сталь

хром

25091 Йоржик Trento,
запасний 32229 Йоржик Trento,

запасний 56029 Йоржик Trento,
запасний

25064 Йоржик  Arino 25065 Йоржик Arino

10192 Йоржик Arino57233 Йоржик Arino 63627 Йоржик Arino

29506 Йоржик Arino

10186 Йоржик Arino29505 Йоржик Arino

нержавіюча сталь

чорний

ХІТ

ХІТ ХІТ

пластик/термопластична гума

білий/сірий

65136 Вантуз Arino 
Circle

65133 Йоржик Arino

пластик/термопластична гума

білий/сірий 490х420х370
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ABS-пластик білий

сталь з покриттям / пластик

білий/хром

ABS-пластик шоколад

ABS-пластик

сірий

37078 Йоржик Trento

53010 Йоржик Trento Soft touch

сталь з покриттям / кераміка

білий/хром

30798 Йоржик Arino

37077 Йоржик Trento

10196 Йоржик Arino

кераміка білий

33485 Йоржик Trento, 
Aquacolor

ABS-пластик  
з покриттям гуми

ABS-пластик  
з покриттям гуми

білий

пластик/термопластична гума пластик/термопластична гума

шоколад темний білий/сірий білий/сірий

33468 Йоржик Trento
 Bergamo 34981 Йоржик Trento

Bergamo 65132 Йоржик Arino 
Circle 65134 Йоржик Arino 

Tetra

нержавіюча сталь

хром матовий

51369 Йоржик Trento

ХІТ ХІТ

ХІТ

нержавіюча сталь хром

49396 Йоржик Arino

нержавіюча сталь сірий

58192 Йоржик Arino
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сталь з покриттям

хром

сталь з покриттям

хром

сталь з покриттям

хром

нерж. сталь / пластик білий нерж. сталь / пластик сірий

3954 Стійка туалетна Arino

56059 Стійка туалетна Trento 56058 Стійка туалетна Trento

10184 Стійка туалетна  Arino 35931 Стійка туалетна Arino

660х160х127

сталь з покриттям хром

25326 Стійка туалетна Arino

665х200х165

660х160х127

645х205×205810х215×215 590х165×165

сталь з покриттям чорний матовий сталь з покриттям / пластик

чорний

58651 Стійка туалетна Trento63615 Стійка туалетна Arino

640х240х120810х220х220

ХІТ

нерж. сталь / пластик чорний матовий

56057 Стійка туалетна Trento

660х160х127

ХІТ



61-66

ВІДРА,
КОРЗИНИ

TRENTO/ARINO
Відра та корзини виготовлені з нержавіючої сталі або з 
АБС-пластика, мають сучасний дизайн у мінімалістичному 
стилі квадратної або круглої форми у різноманітних 
кольорах, об’ємом від 1 до 16 літрів. Всі ці характеристики 
дозволяють вибрати оптимальне відро під будь-які 
потреби, навіть для косметичних відходів. Відра мають 
зручну педаль та кришку з функцією повільного руху, а 
додатковою перевагою буде внутрішнє пластикове відро, 
яке забезпечує зручність використання.
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нержавіюча сталь / пластикнержавіюча сталь / пластикнержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластик

слонова кісткахром/чорнийбілий чорний

хром матовийнержавіюча сталь

нержавіюча сталь/пластик

хром матовий/чорний

38233
Відро slow motion, 5л 
Trento37953

Відро slow motion, 5л 
Trento65527

Відро soft close, 5л 
Trento 65528

Відро soft close, 5л 
Trento

23599 Відро, 5л Arino

1302 Відро, 3л Arino

260х170х230

270х205х270270х205х270250х200х250 250х200х250

280х220х285

нержавіюча сталь хром матовий

1303 Відро, 5л Arino

260х205х265

нержавіюча сталь хром

10201 Відро, 5л Arino

260х205х265

нержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластикбілий хром сатин

нержавіюча сталь / пластик хром

56030 Відро slow motion, 
5л Trento 65526 Відро soft close, 5л 

Trento

56031 Відро slow motion, 5л Trento

214х230х290 250х200х250

214х230х290

нержавіюча сталь хром

51611 Відро з педаллю 
slow motion, 3л

260х170х230

ХІТ

ХІТ
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ABS-пластик капучино/хром ABS-пластик білий/хром

53007 Відро, Deco Trento 37067 Відро, Deco Trento

195х195х310 195х195х310

ABS-пластик сірий/хром ABS-пластик шоколад/хром

53006 Відро, Deco Trento 37068 Відро, Deco Trento

195х195х310 195х195х310

сталь з покриттям білий

56034 Відро slow motion, 6л 
Trento

257х200х300

нержавіюча сталь хром

56032 Відро slow motion, 
6л Trento

257х200х300

нержавіюча сталь

чорний матовий

56033 Відро slow motion, 
6л Trento

257х200х300

нержавіюча сталь хром

5957 Відро, 12л Arino

315х247х395

нержавіюча сталь

хром матовий

1304 Відро, 12л Arino

315х247х395

нержавіюча сталь нержавіюча стальхром золотий

60278 Відро з поворотною 
кришкою, 5л Trento 66077 Відро з педаллю, 5л 

Trento

255х210х210 250х200х250

нержавіюча сталь білий

51612 Відро slow motion, 5л 
Trento

240х200х280

ХІТ



6464  

ABS-пластик білий/хром

37069 Відро косметичне,  1л 
Trento

160х160х130

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластикнержавіюча сталь / пластик

нержавіюча сталь / пластик

чорний

білий чорнийсірий

хром

64769 Відерце для паперу, 10 л

64753 Відро для сміття, 12 л 64755 Відро для сміття, 12 л64754 Відро для сміття, 12 л

64748 Відро для сміття, 12 л

240х240х280

352х330х260 352х330х260352х330х260

352х330х260

нержавіюча сталь сірий чорнийнержавіюча сталь

29437 Корзина для паперу, 12л Trento 29436 Корзина для паперу, 12л Trento

220х220х300 220х220х300

нержавіюча сталь / пластик

хром/чорний

37954 Відро slow motion, 12л  Trento

385х340х255

ХІТ

ХІТ
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нержавіюча сталь / пластик хром

64750 Відро для сміття з 
педаллю, 20 л

330х415х360

нержавіюча сталь / пластик сірий

64760 Відро для сміття з 
педаллю, 20 л

330х415х360

нержавіюча сталь / пластик хром

64751 Відро для сміття з 
педаллю, 30 л

330х415х450

нержавіюча сталь / пластик хром

64752 Відро для сміття з 
педаллю, 40 л

330х415х630

нержавіюча сталь / пластик білий

64759 Відро для сміття з 
педаллю, 20 л

330х415х360

нержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластик нержавіюча сталь / пластик

білий хром сірий чорний

64756 Відро для сміття з 
педаллю, 16 л 64749 Відро для сміття з 

педаллю, 16 л 64757 Відро для сміття з 
педаллю, 16 л 64758 Відро для сміття з 

педаллю, 16 л

260х330х440 260х330х440 260х330х440 260х330х440

нержавіюча сталь / пластик чорний

64761 Відро для сміття з 
педаллю, 20 л

330х415х360



66 6666  

нержавіюча сталь хром

64766 Відро для сміття з поворотною 
кришкою, 8 л

210х210х300

нержавіюча сталь хром

64768 Відро для сміття з кришкою 
перекрут, 27 л

нержавіюча сталь хром

64767 Відро для сміття з поворотною 
кришкою, 16 л

260х260х370



67-75

КИЛИМКИ, КАРНИЗИ
ТА ШТОРКИ ДЛЯ

ВАННОЇ

TRENTO/ARINO
Килимки для ванної кімнати виготовлені з різноманітних матеріалів. 
Доступні в різних кольорах, формах і дизайнах. Килимки з мікрофібри 
з антиковзаючою основою, забезпечують Вашу безпеку на слизькій 
підлозі у ванній кімнаті. Килимки з силікону можна використовувати 
не тільки на підлозі, а і в душових кабінках та ваннах, завдяки 
присоскам на зворотній стороні.

Карнизи виготовлені з алюмінію або нержавіючої сталі, що сприяє 
їхньому тривалому використанню завдяки тому, що ці сплави не 
іржавіють, не піддаються корозії та є довговічними. Телескопічні 
карнизи дозволяють налаштувати їх так, щоб вони ідеально підійшли 
до ванної кімнати. Укомплектовані необхідними кріпленнями та 
інструкціями з монтажу.

Шторки для ванної кімнати виготовлені з міцних матеріалів, таких як 
поліестер, поліетилен і EVA. Ці матеріали пропонують ряд переваг, 
включаючи водовідштовхування, простоту догляду, стійкість до 
плісняви та грибка, легкість використання, довговічність та стильний 
вигляд.
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З ПРИСОСКАМИ

гума білий гума коричневий

гума кава з молоком

гума прозорий гума блакитний

690 х 390 690 х 390

690 х 390

690 х 390 690 х 390

36710 Килимок Arino 
«Морська зірка» 36712 Килимок Arino 

«Морська зірка» 

46017 Килимок Trento
«Stone» 35897 Килимок Trento

«Stone» 46016 Килимок Arino 
«Морська зірка» 47562 Килимок Trento 

«Lavender» 

36711 Килимок Arino 
«Морська зірка» 36713 Килимок Arino 

«Морська зірка» 

ПВХ принт лаванда

700 х 390

силікон синій

силікон синій

силікон

гума гума гума

прозорий/синій

cиній сірий мармур

силікон прозорий

670 х 340

690 х 390690 х 390

600 х 400 600 х 400 600 х 400

690 х 390

30782 Килимок Trento35726 Килимок Arino

64585 Килимок Arino 64586 Килимок Arino 64588 Килимок Arino

30780 Килимок Trento

силікон прозорий

670 х 340

35896 Килимок Trento «Stone»

силікон білий

670 х 340

ХІТ ХІТ

ХІТ

гума/поліестер принт каміння

690 х 400

37097 Килимок  Trento «Pure Stone»

ХІТ
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силікон прозорий /синій

690 х 375

35899 Килимок Trento
 «Square»

ПВХ бежевийПВХ білий ПВХ сірий

ПВХ

ПВХ

ПВХ

ПВХ

ПВХ

ПВХ

ПВХПВХ

ПВХ

білий

білий 

чорний мармур 

чорний мармур 

бежевий

блакитний

блакитнийблакитний

принт

590 х 395 590 х 395

700 х 400

690 х 400

530 х 530

700 х 400

670 х 380

530 х 530

725 х 405700 х 400

690 х 390

590 х 395

57862 Килимок Arino 57861 Килимок Arino

64884 Килимок Arino

64584 Килимок Arino 64583 Килимок Arino 

64587 Килимок  дитячий Arino 64882 Килимок  Arino

64883 Килимок Arino

64885 Килимок  Arino

64887 Килимок  Arino64886 Килимок Arino

57863 Килимок Arino

ПВХ білий

530 х 530

64881 Килимок Arino

ХІТ

мікрофібра градієнтмікрофібра градієнт

500 х 800 500 х 800

64889 Килимок Trento 64888 Килимок Trento



70 

мікрофібра слонова кістка

мікрофібра коричневий мікрофібра сірий

мікрофібра шоколад

мікрофібра бежевий

мікрофібра сірий мікрофібра бежевий

750 х 450

800 х 500 800 х 500

500 х 450

800 х 500

750 х 450 750 х 450

440 х 440

мікрофібра бежевий

мікрофібра слонова кістка

800 х 500

мікрофібра графіт

800 х 500

мікрофібра графіт

500 х 450

мікрофібра шоколад

500 х 450

мікрофібра бежевий

500 х 450

мікрофібра сірий

500 х 450

46561 Килимок Trento

мікрофібра сірий

440 х 440

52918 Килимок Trento

мікрофібра коричневий

440 х 440

52917 Килимок Trento 52916 Килимок Trento

46562 Килимок Trento 46560 Килимок Trento

36906 Килимок Trento

46273 Килимок Trento

36900 Килимок Trento

46276 Килимок Trento

52079 Килимок Trento

52078 Килимок Trento

46274 Килимок Trento 46275 Килимок Trento

36903 Килимок Trento 36904 Килимок Trento

ХІТ

ХІТ

ХІТ

ХІТ
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фліс мармурфліс

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

сірий

шоколад

шоколад

бежевий

світло-сірий

світло-сірий

темно-сірий

бежевий

бежевий

бежевий

фліс

поліестер

поліестер

поліестер

сірий

темно-сірий

темно-сірий

темно-сірий

фліс мармур800 х 500

500 х 800

500 х 800

500 х 1200

500 х 400

500 х 800

500 х 800

500 х 1200

500 х 800

500 х 800

500 х 1500

500 х 800

500 х 800

500 х 1500

500 х 400800 х 500

60924 Килимок Trento60925 Килимок Trento

65958 Килимок Trento

65962 Килимок Trento

68805 Килимок Trento

60928 Килимок Trento

65959 Килимок Trento

65963 Килимок Trento

68806 Килимок Trento

65956 Килимок Trento

65960 Килимок Trento

68807 Килимок Trento

65957 Килимок Trento

65961 Килимок Trento

68808 Килимок Trento

60927 Килимок Trento

ХІТ ХІТ
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поліестер геометрія поліестер принт поліестер принт

поліестер

поліестер поліестер

поліестер поліестер

принт

білий з принтом сірий з краплями

кольорові смуги бежевий з принтом

поліестер геометрія поліестер геометрія

2400 х 1800

2000 х 1800

2000 х 1800 2000 х 1800

2000 х 1800

2000 х 1800

2000 х 1800 1800 х 1800

2000 х 1800 2000 х 1800

61635 Шторка Trento Edge

61632 Шторка Trento Mosaic

63783 Шторка Trento Light 63784 Шторка Trento Bubbles

63780 Шторка Trento Horizontal 63781 Шторка Trento Leaves

поліестер краплі 1800 х 1800

60932 Шторка Trento Каплі

61634 Шторка Trento Piramide 60931 Шторка Trento Геометрія

61633 Шторка Trento Marble 61631 Шторка Trento Mood

поліестер бірюзовий

2000 х 1800

63782 Шторка Trento Turquoise

ХІТ

ХІТ
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поліестер

поліестер

поліестер

принт

синій

світло-сірийполіестер

поліестер

білий

сірий

поліестер

поліестер

капучино

зелений

поліетилен графіт поліетилен бежевий

EVA сірийEVA прозорий 1800 х 1800

2400 х 2000

2000 х 20001800 х 1800

2400 х 2000

1800 х 1800

2000 х 2000

1800 х 1800 1800 х 1800

1800 х 1800 1800 х 1800

57310 Шторка Arino

47568 Шторка Trento Lavender

65529 Шторка Trento Blue

66732 Шторка Trento Light Grey46420 Шторка Trento Butterfly

65381 Шторка Trento Grey

46424 Шторка Trento Butterfly

65382 Шторка Trento Green

57309 Шторка Arino

57166 Шторка 3D Trento 57167 Шторка 3D Trento

поліестер білий / чорний 1800 х 1800

46404 Шторка Trento Home Heart

3D 3D

ХІТ

ХІТ
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поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

поліестер

блакитний/білий

білий з принтом

бежевий/білий

бежевий/білий

білий/чорний

білий з принтом

2400 х 2000

1800 х 1800

2400 х 2000

2400 х 1800

2400 х 2000

1800 х 1800

65554 Шторка Trento Pigeon

65558 Шторка Trento Kittens

65555 Шторка Trento Cappuccino

68790 Шторка Trento Cappuccino

65556 Шторка Trento White

65557 Шторка Trento Spikelet

алюміній з покриттям білий алюміній з покриттям хром алюміній з покриттям білий

830 х 170 х 40 830 х 170 х 40 950 х 110 х 60

36617 Карниз для шторки Arino 36618 Карниз для шторки Arino 36619 Карниз для шторки Arino

ХІТ
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НЕ ПОТРЕБУЄ
СВЕРДЛІННЯ

нержавіюча сталь хром/білий

1100/2000 х 32 х 32

нержавіюча сталь хром/білий

1240/2300 х 32 х 32

алюміній білий

1100/2000 х 32 х 32

алюміній білий

1100/2000 х 32 х 32

нержавіюча сталь чорний

1100/2000 х 32 х 32

нержавіюча сталь чорний

1400/2600 х 32 х 32

алюміній алюмінійчорний чорний

1100/2000 х 32 х 32 1400/2600 х 32 х 32

алюміній білий

1240/2300 х 32 х 32

алюміній білий

1400/2600 х 32 х 32

алюміній білий

1240/2300 х 32 х 32

нержавіюча сталь хром/білий

1400/2600 х 32 х 32

61035 Карниз для шторки 
Arino

61039   Карниз для шторки 
з засувкою Arino

64119 Карниз для шторки 
Arino

61040 Карниз для шторки 
з засувкою Arino

64120 Карниз для шторки 
Arino

61041 Карниз для шторки 
Arino

64121 Карниз для шторки 
з засувкою Arino 64122 Карниз для шторки 

з засувкою Arino

61042 Карниз для шторки 
Arino

61036 Карниз для шторки 
Arino 65367 Карниз для шторки 

Arino 61038 Карниз для шторки 
з засувкою Arino

алюміній алюміній нержавіюча сталь нержавіюча стальхром/сірий хром/сірий хром/білий білий

1100/2000 х 32 х 32 1240/2300 х 32 х 32 700/1200 х 22 х 22 700/1200 х 22 х 22

61043 Карниз для шторки 
Arino 61045 Карниз для шторки 

Arino 65367 Карниз для шторки 
Arino 65368 Карниз для шторки 

Arino

ХІТ

ХІТ



ДЗЕРКАЛА

TRENTO/ARINO
Дзеркала представлені в корпусі з нержавіючої сталі, АБС-пластику, 
сталі з покриттям. Кожен з цих матеріалів не піддається корозії, 
міцний та стійкий до пошкоджень. Настільні дзеркала доступні у 
різних дизайнах, розмірах та стилях, де-які з них мають додаткові 
функції -  дозволяючи обрати варіант, який найкраще відповідає 
Вашому смаку та декору приміщення. 

76-77
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дзеркало / нержавіюча сталь

хром

дзеркало / ABS-пластик

білий

дзеркало /сталь з покриттям

білий матовий

дзеркало / сталь з покриттям

чорний матовий

дзеркало / сталь з покриттям

сірий

дзеркало / нержавіюча сталь

хром

дзеркало / нержавіюча стальдзеркало / нержавіюча сталь

хромчорний матовий

дзеркало / ABS-пластик

білий

49348 Дзеркало навісне Arino

10178 Дзеркало настільне Arino66733 Дзеркало настільне Arino

54392 Дзеркало настільне Trento 54393 Дзеркало настільне Trento 54394 Дзеркало настільне Trento

33497 Дзеркало настільне Trento

10190 Дзеркало навісне Arino 29462 Дзеркало на підставці Trento

295 х 275 х 40

185 х 150 х 345185 х 150 х 345

200 х 185 х 88 200 х 185 х 88 200 х 185 х 88

190 х 140 х 275

275 х 215 х 35 170 х 175 х 13

ХІТ

ХІТ



78-83

САНІТАРНО-
ГІГІЄНІЧНІ
АКСЕСУАРИ

TRENTO/ARINO
Санітарно-гігієнічні аксесуари представлені дозаторами для 
мила, автоматичними сушарками для рук, настінними фенами, 
диспенсерами паперових рушників і туалетного паперу. 
Моделі виготовлені з якісного АБС-пластика або нержавіючої 
сталі, та мають різноманітний дизайн.
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нержавіюча сталь хром

нержавіюча сталь хром нержавіюча сталь хром ABS-пластик білий

ABS-пластик білий

нержавіюча сталь чорний матовий

ABS-пластик чорний

нержавіюча сталь хром матовий

ABS-пластик білий

нержавіюча сталь чорний матовий

152х97х80

205х126х90

235х70х70 235х70х70

180х80х80150х100х85 80х68х168

152х97х80 202х122х90 202х122х90

60442 Дозатор, 0,5л Trento

5774 Дозатор, 1,2л Trento

58833 Дозатор, 0,35л Trento 58834 Дозатор, 0,35л Trento

58829 Дозатор, 0,4л Trento10438 Дозатор, 0,5л Trento 56175 Дозатор, 0,2л Trento

60443 Дозатор, 0,5л Trento 60444 Дозатор, 1л Trento 60445 Дозатор, 1л Trento

ABS-пластик білий ABS-пластик хром

215х85х65 215х85х65

58831 Дозатор, 0,4л Trento 58832 Дозатор, 0,4л Trento

ХІТ ХІТ

ХІТ
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ABS-пластик білий

ABS-пластик ABS-пластик ABS-пластик ABS-пластикхром білий чорний білий

ABS-пластик сірий

ABS-пластик білий

180х80х80 70х70х220 70х70х220 100 х 120 х 245

80х90х190

235х70х128

80х90х190

58830 Дозатор, 0,4л Trento 65377 Дозатор, 0,3л Trento 65378 Дозатор, 0,3л Trento 65379 Дозатор, 0,9л Trento

11848 Дозатор, 0,35л Trento

58835 Дозатор, 0,6л
Trento

ABS-пластик білий ABS-пластик хром

220х85х80 220х85х80

5961 Дозатор, 0,5л Trento 5962 Дозатор, 0,5л Trento11849 Дозатор, 0,35л Trento

ABS-пластик ABS-пластик ABS-пластикбілий

білий чорний240х135х100

190х115х110 190х115х110

59738 Дозатор сенсорний, 
1,2 л Trento 41410 Дозатор, 1 л 

Trento 64779 Дозатор, 1 л 
Trento

ХІТ

ХІТ
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ABS-пластик

чорний

190х115х110

58924 Дозатор, 0,8 л Trento

нерж. сталь

білий

нерж. сталь

хром
нерж. сталь

хром

нерж. сталь

хром

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

чорний

1800W

60 м/с

40 С

50-150 мм

1800W

90 м/с

55 С

90-150 мм
1800W

90 м/с

55 С

90-150 мм

1400W

15 м/с

65 С

50-200 мм

1400W

15 м/с

65 С

50-200 мм

1800W

60 м/с

40 С

50-150 мм

1650W

13 м/с

50 С

50-150 мм

325х295х175

260х192х130 260х192х130

220х145х285

325х295х180
320х170х290

325х170х295

58643 Сушарка для рук автоматична 
Trento Professional з турбіною 58644 Сушарка для рук автоматична 

Trento Professional з турбіною

68982 Сушарка для рук автоматична 
Trento з турбіною 68983 Сушарка для рук автоматична 

Trento з турбіною 10167 Сушарка для рук 
автоматична Trento JXG-165

29623 Сушарка для рук автоматична 
Trento з турбіною

29977 Сушарка для рук автоматична 
Trento з турбіною

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

білий

1800W

13 м/с

50 С

50-150 мм1800W

15 м/с

60 С

140 мм 1000W

15 м/с

50 С

50-200 мм

1200W

11 м/с

60 С

50-150 мм

255х240х230

175х120х260

223х153х140240х255х230

46651 Сушарка для рук 
автоматична Trento

10166 Сушарка для рук 
автоматична Trento JXG-120

51839 Сушарка для рук автоматична 
Trento з турбіною

10437 Сушарка для рук 
автоматична Trento

ХІТ

ХІТ
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ABS-пластик

білий/чорний

1650W 1650W1650W

150 м/с 150 м/с150 м/с

40°С 40°С40°С

50 мм 50 мм50 мм

670х300х195

48620 Сушарка для рук автоматична 
Trento Passat з турбіною

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

чорний

ABS-пластик

білий

ABS-пластик

білий

16-17 м/с 16-17 м/с

15 м/с

17 м/с

70 С

дріт 80 см

дріт 50-100 см

дріт 80 см дріт 80 см

70 С

60 0С

65 0С

2000W2000W

1200W

1300W

183х210х100

180х245х100

140х110х120

240х250х110 240х250х110

сталевий дріт

ABS-пластикABS-пластик

хром

сріблочоний матовий

155х105х66

670х300х195670х300х195

48019 Тримач для фена Trento

61311 Автоматична сушарка для рук 
Trento61310 Автоматична сушарка для рук 

Trento

60121 Фен настінний Trento 51840 Фен Trento

29625 Фен Trento

60122 Фен настінний Trento

пластик

білий

65123 Тримач для фена Arino Home White

ХІТ

ХІТ

ХІТ
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нержавіюча сталь хром нержавіючі сталі хром матовий ABS-пластик білий / синій ABS-пластик білий

ABS-пластик ABS-пластикбілий чорний ABS-пластик білий ABS-пластик білий

нержавіюча сталь хромABS-пластик ABS-пластикбілий чорний

250-300 листів250-300 листів250-300 листів250-300 листів

250-300 листів

250-300 листів

250-300 листів 250-300 листів 250-300 листів

275х103х270

230х300х100 230х300х100

280х270х130 280х270х130

300х270х95 275х98х205

260х120х250

275х103х270 262х130х260 262х130х260

10541
Диспенсер паперових 
рушників Trento

46649 Диспенсер паперових 
рушників Trento 64582 Диспенсер паперових 

рушників Trento

27088
Диспенсер туалетного 
паперу Trento 64580

Диспенсер туалетного 
паперу Trento

49118 Диспенсер паперових 
рушників Trento 27087 Диспенсер паперових 

рушників Trento

10540
Диспенсер туалетного 
паперу Arino

5036
Диспенсер паперових 
рушників Trento 5035

Диспенсер паперових 
рушників Arino 10542

Диспенсер паперових 
рушників Arino

нержавіюча сталь хром

120х120х125

34921
Тримач туалетного паперу 
Trento

ABS-пластик білий

270х90х215

65380 Диспенсер паперових 
рушників Trento

ХІТ

ХІТ

ХІТ ХІТ

сталевий  дріт хром

230х145х135

48514 Тримач туалетного паперу Arino



84-96

АКСЕСУАРИ
ДЛЯ КУХНІ

TRENTO/ARINO
Всі аксесуари виготовлені для того, щоб стати незамінними 
помічниками на кухні. Підставки під чашки та паперові 
рушники, корзини для фруктів, серветниці - виготовлені з 
нержавіючої сталі, що захистить виробі від вологи та корозії. 
Дозатори виготовлені з полігуми, різні кольори підійдуть під 
будь-який інтер’єр.
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сталевий  дріт

сталевий  дріт

сталевий  дріт

сталевий  дріт

сталевий  дріт

сталевий  дрітчорний

чорний

чорний

чорний

чорний

чорний

ARINO LINEA BLACK

ARINO ROMBO BLACK

57987 Підставка для серветок 57990 Підставка під гаряче

57989 Корзина для фруктів57988 Підставка для приладдя

57980  Тримач паперових рушників

57986 Тримач паперових рушників

115х145х72 205х205х14

360х160х160

155х102х102

320х185х185

280х280х120

сталевий  дріт

сталевий  дріт

чорний

чорний

57984 Підставка під гаряче

57983 Корзина для фруктів

205х205х15

130х280х280

сталевий  дріт

сталевий  дріт

чорний

чорний

57982 Підставка для приладдя

57981 Підставка для серветок

155х115х115

110х148х65

серія

серія

ХІТ
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сталевий дріт

хром

полігума / нержавіюча сталь

білий мармур/чорний

полігума / нержавіюча сталь

сірий/хром

сталевий дріт

сталевий дріт

нержавіюча сталь нержавіюча сталь нержавіюча сталь

сталевий дріт сталевий дріт

сталевий дрітхром

хром

білий хром хром

хром хром

хром

ARINO ROSE

48987 Підставка під гаряче

48989 Підставка для приладдя

65632 Тримач паперових рушників 
Arino з обмежувачем 65633 Тримач паперових рушників

Arino з фіксатором на пружині 65634 Тримач паперових рушників 
Arino з фіксатором

48988 Підставка для чашок 49305  Тримач паперових рушників

48990 Корзина для фруктів

61463
Тримач паперових 
рушників Arino 61464

Тримач паперових 
рушників Arino 5732

Підставка 
для чашок Arino

200х200х12

170х110х110

292х155х155 350х170х170 330х150х150

320х150х150 320х150х150 210х210х300

320х200х200 315х200х200

280х280х100

серія

сталевий дріт

хром

48970 Тримач паперових 
рушників Arino

295х155х135

ХІТ
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65612 Набір ємностей Arino 
для олії та оцту

скло/нержавіюча сталь

сталевий дріт

скло/пластик

сталевий дріт сталевий дріт

сталевий дріт

хромхром

чорний

хром

чорний

чорний хром

хром

скло / нержавіюча сталь

скло/пластик

сталь з покриттям бронза сталь з покриттям бронза

48974 Сільничка / 
перечниця Arino 57228 Млинок сіль /

перець Arino

65618 Кошик для 
сервірування Arino

63786 Набір ємностей 
Arino для спецій

65620 Кошик для 
сервірування Arino 65621 Кошик для 

сервірування Arino

65617 Підставка для яйця 
Arino

49038 Підставка 
для серветок Arino 49034 Підставка 

для серветок Arino

220х160х80

48х48х67 125х52х52

140х110х70

128х140х70

130х130х80 130х130х80

47х50х50

135х80х53 135х85х40

скло/сталь з покриттям

хром

10963 Сільничка / 
перечниця Arino

145х82х42

сталевий дріт

чорний

65619 Кошик для 
сервірування Arino

140х110х70

сталь з покриттям хром

49037
Підставка 
для серветок Arino 3083

Підставка 
для серветок Arino

145х53х80

сталь з покриттям хром

130х80х35

доломіт /бамбук доломіт /бамбук

чорний білий

65613 Набір для солі та перцю Arino 
на підставці з бамбука Black 65614 Набір для солі та перцю Arino 

на бамбуковій підставці White

116х60х15 d=40x78 116х60х15 d=40x78

ХІТ

ХІТ
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нержавіюча сталь/пластик хром

сталевий дріт хром

58449 Сушарка для кухонного
приладдя Arino

3276 Підставка кухонна кругла 
Arino

220х110х60

116х116х152

сталевий дріт хром

49003 Корзина для фруктів Arino

235х235х72

сталь з покриттям сірий

57164 Підставка для кришок Arino

340х140х95

сталевий дріт хром

10427 Сітка для кухонного приладдя

272х140х90

сталевий дріт хром

48973 Корзина для фруктів Arino

270х270х100

сталевий дріт

сталевий дріт з покриттям/дерево

пластик пластик пластик

хром

чорний

білий білий білий

4679
Підставка кухонна кругла 
Arino

65615
Корзина для фруктів Arino 
Bamboo

65622 Органайзер для раковини Arino 65623 Органайзер для раковини Arino 65624 Кошик для миття фруктів та 
ягід Arino

120х120х210

130х250х250

120х90х144 200х110х90 180х90х120

сталевий дріт хром

10426 Підставка під гаряче Arino

235х235х20

ХІТ

ХІТ

ХІТ
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сталь з покриттям / пластик сталь з покриттям / пластик сталь з покриттям/ пластикхром хром білий

62404 Сушарка для посуду дворівнева
Tera Classic Arino 62405 Сушарка для посуду дворівнева

Tera Plus Arino 62408 Сушарка для посуду настільна
Mini Arino

555х255х385 555х255х355 430х235х130

сталь з покриттям / пластик чорний

62407 Сушарка для посуду 
настільна Arino Mini

440х345х130

поліпропілен/мікрофібра поліпропілен/мікрофібра

сталь з покриттям/бамбук

сірий сірий

білий

64873 Сушарка для посуду з 
килимком Arino, 3 шт./комплект 64874 Сушарка для посуду з 

килимком Arino, 2 шт./комплект

65626 Хлібниця Arino з бамбуковою 
дошкою

390х500х140 590х460х45

330х180х120

силікон силікон

силіконсилікон

білий/сірий червоний/сірий

білий/сірийчервоний/сірий

65627 Друшляк складаний з ручками 
Arino 65628 Друшляк складаний з ручками 

Arino

65629 Друшляк складаний з ручкою 
Arino65630 Друшляк складаний з ручкою 

Arino

240х190х80 240х190х80

365х230х90365х230х90

ХІТ

нержавіюча сталь/силікон сірий

68804 Сушарка для посуду з 
килимком Arino, 2 шт./комплект

430х330х80
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бамбук/термопластична гума бамбук

 ABS-пластик/нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

дерево дерево

сірий

хром

68792 Дошка кухона Arino 
антиковзаюча 69618 Дошка кухона Arino

68803 Ніж для піци Arino

68794 Набір затискачів для скатертини, 
Arino, 4 шт./комплект

350х250х15 ???????

100х85, Ø 75

50х40х12, 0,1/0,06

нержавіюча сталь

нержавіюча сталь

хром

хром

68802 Ніж для піци Arino

68795 Набір затискачів, Arino
3шт./комплект

200х65, Ø 65

340х140х95

поліпропілен поліпропілен поліпропіленпрозорий прозорий прозорий

69629 Набір органайзерів для 
зберігання Arino (3 шт) 69630 Набір органайзерів для 

зберігання Arino (7 шт) 69631 Набір органайзерів для 
зберігання Arino (4 шт)

???????? ???????? ????????

термопластична гума/поліпропілен

нержавіюча сталь

сірий

чорний

68786 Дошка кухона Arino з точилкою для 
ножів та подрібнювачем для часнику

68793 Набір сіточок для раковини:
7,2 см; 4,5 см Arino

295х223х9

72х72х5, Ø 7,2

нержавіюча сталь хром  матовий

36703 Набір сіточок для раковини: 
7,2см; 4,5см Arino

72х72х5, Ø 7,2
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нержавіюча сталь/поліпропілен

нержавіюча сталь

хром/сірий

хром

68797 Шпатель кондитерський Arino 
вигнутий

68800 Слайсер для сиру Arino

215х60

215х72

нержавіюча сталь/поліпропілен

нержавіюча сталь

хром/сірий

хром

68798 Лопатка кондитерська Arino
вигнута

68801 Терка для сиру Arino

260х60

240х55

нержавіюча сталь/поліпропілен

нержавіюча сталь

хром/сірий

хром

68796 Шпатель кондитерський Arino 
рівний

68799 Лопатка кондитерська Arino 
вигнута

330х30

260х60

боросилікатне скло/бамбук боросилікатне скло/бамбукпрозорий прозорий

68788 Пляшка для води з фільтром, 
Arino, 500 мл

72х72х250

68789 Ємність для води 
Arino, 1200 мл

80х80х248

сталь з покриттям нержавіюча сталь/бамбук нержавіюча сталь/бамбукчорний хром/дерево хром/дерево

68791 Форма Arino для випікання 
багетів 70010 Полиця на кухню з органайзером 

для столових приладів Arino Plus 70011 Полиця на кухню Arino Mini

380х240х4 500х180х190 330х330х185

боросилікатне скло/бамбук прозорий

68787 Пляшка для води з фільтром, 
Arino, 300 мл

68х68х195
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полігума білий мармур полігума крихта кольорова

61221 Дозатор з відділенням 
для губки Arino, 370 мл 61222 Дозатор з відділенням 

для губки Arino, 370 мл

135х144х76 135х144х76

полігума чорний

62402 Дозатор з відділенням 
для губки Arino

165х107х185

полігума бежевий

62403 Дозатор з відділенням 
для губки Arino

165х107х185

полігума

полігума полігума полігума

полігума полігумабежевий

пісочний матовий сірий матовий білий

сірий сірий

64658 Дозатор рідкого мила з відділенням 
для губки Arino, 150 мл

64661 Дозатор рідкого мила з відділенням 
для щітки Arino, 350 мл 64662 Дозатор рідкого мила з відділенням 

для щітки Arino, 350 мл 64663 Дозатор рідкого мила з відділенням 
для щітки Arino, 350 мл

64659 Дозатор рідкого мила з відділенням 
для губки Arino, 150 мл 64660 Дозатор рідкого мила з відділенням 

для щітки Arino, 350 мл

полігума полігумажовтий пісок білий

64893
Дозатор рідкого мила 
із відділенням для губки 
Arino, 330 мл

64894
Дозатор рідкого мила 
із відділенням для губки 
Arino, 330 мл

122х126х180 122х126х180

полігума сірий

58194
Дозатор з відділенням 
для губки Arino, 
330 мл

ХІТ

ХІТ

145х75х135

ABS-пластик сірий

64875
Органайзер кухонний 
з дозатором для мила 
Arino

217х118х158

146х75х135

118х78х165 118х78х165 118х78х165

146х75х135 118х78х165
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термопластична гума/пластик термопластична гума/пластик термопластична гума/пластик

ПВХ ПВХ

ПВХ

білий/сірий білий/сірий білий/сірий

сірий сірий

сірий

405х325 380х280

315х265

65138 Щітка Arino

65327 Килимок для раковини Stripes 
Arino 65328 Килимок для раковини Droplets 

Arino

ПВХ блакитний 420х330

65329 Килимок для сушіння посуду Arino65330 Килимок для сушіння посуду, 
2шт., Arino

65139 Щітка для посуду Arino Tetra 65140 Щітка для посуду Arino Circle

ПВХ сірий 405х300

65326 Килимок для раковини Pebbles 
Arino

хром/червонийсталь/силікон 470х230

65331 Сушарка для посуду, рулон Arino

60х80х32570х70х320 60х60х280
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дерево

пластик

полістиролполістирол

пластик

полістирол

пластик

ABS-пластик

полістирол

полістирол

дерево

білий

рожевийзелений

прозорий

блакитний

прозорий

чорний/білий

зелений

бузковий

64777
Термометр віконний 
побутовий Arino 
від -40°С до +50°С

64774
Термометр віконний 
побутовий Arino 
від -50°С до +50°С

64776
Термометр віконний 
побутовий білий, Arino 
від -40°С до +50°С

64781
Термометр із гачком 
білий Arino
від -50°С до +50 °С

67527
Термометр для води 
Arino Дельфін, 
від 0 до+50°С

67524
Термометр для 
води Arino Рибка, 
від +5 до +50°С

64775
Термометр віконний 
побутовий самоклеючий, 
від -50°С до +50°С Arino

64780
Термометр із гачком 
прозорий Arino
від -50°С до +50 °С

67526
Термометр для води 
Arino Дельфін, 
від 0 до +50°С

64778
Термометр-барометр 
віконний Arino 
від -50°С до +50 °С

67532
Термометр для води 
Arino Акула з поплавком, 
від -10 до +50°С

67528
Термометр для води 
Arino Черепаха, 
від +10 до +50°С

67525
Термометр для води 
Arino Рибка, 
від +5 до +50°С

220х49х15

90х90х18

206х78

130х110х10

150х55х15

75х75х17

120х65х30

80х70х23

120х65х30150х55х15

скло/пластик

прозорий/червоний

196х50х22 скло/пластик прозорий/білий

228х40х60

пластик білий

175х37х25

ABS-пластик жовтий/білий

67535
Термометр для води 
Arino Качка з поплавком, 
від +10 до +50°С

206х78

полістирол жовтий

67529
Термометр   для 
води Arino Качка, 
від+10 до +45°С

120х110х10

ABS-пластик кольоровий

67534
Термометр   для води Arino 
Черепаха з поплавком, 
від -10 до +50°С

206х78
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дереводерево дерево дереводерево дерево

67537 Термометр-гігрометр   з пісочним 
годинником Arino, від 0 до +140°С67536 Гігрометр Arino 67538 Термометр   з пісочним годинником 

Arino, від 0 до +140°С

115х255 290х140х83145х145х30

95 
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пластик

бамбук

пластик

бамбук

пластик пластик

пластик

бамбук/алюміній

бамбук

антрацит

дерево з малюнком

антрацит

дерево з малюнком

антрацит антрацит

антрацит

чорний

дерево з малюнком

61814 Органайзер для столових приладів 
Union Plast

69628 Набір паличок для їжі Arino 2Colors, 
бамбук, 8 пар

61815 Органайзер для столових приладів 
Union Plast

69626 Набір паличок для їжі Arino Classic, 
бамбук, 5 пар

61816 Органайзер для столових приладів 
Union Plast

61817 Органайзер для столових приладів 
Union Plast

62410 З'єднувач для органайзерів 
Union Plast

69625 Набір паличок для їжі Arino Black, 
бамбук, 3 пари

69627 Набір паличок для їжі Arino 
Sakura, бамбук, 5 пар

495х500х45 552х496х45

496х280х45

225 мм

400х496х45

239 мм

506х15х10

243 мм

235 мм

UNION PLAST MADE IN ITALY
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КОРИСНІ
ДРИБНИЦІ

Ø

Ø Ø Ø
Ø

Ø

фетр / ABS-пластик білий

силікон білий

пластик білий пластик синій

фетр / ABS-пластик білий

гума / сталь чорний

пластик

12 мм

24 мм 27 мм 20 мм

23 мм

16 мм

чорний пластик чорний

пластик чорний

силікон сірий

пластик чорний

58755 Ковпачок на ніжку 
стільця 4шт  Arino

58752 Ковпачок на ніжку 
стільця 4шт  Arino

58451
Затискач 
для пакетів, 
5шт. Arino

58450
Затискач 
для пакетів, 
5шт. Arino

58753 Ковпачок на ніжку 
стільця 4шт  Arino 58757 Ковпачок на ніжку 

стільця 4шт  Arino 58758 Ковпачок на ніжку 
стільця 4шт  Arino

58756 Ковпачок на ніжку 
стільця 4шт  Arino 58754 Ковпачок на ніжку стільця 

4шт, 30х40мм Arino 58779 Ковпачок на ніжку стільця 
4шт, 30х40мм Arino

гума / сталь чорний/хром

36709
Пробка 
для раковини, 
6/4см Arino

36708
Пробка 
для раковини, 
6/4,5см Arino

гума / сталь чорний

36707
Пробка 
для раковини, 
7,8/5см Arino

поліестерполіестерполіестер сірийсірийсірий

65553 Рулон для ремонту москітної 
сітки cамоклеючий, 2м68844 Набір антимоскітної 

сітки для вікон Arino68843 Набір антимоскітної 
сітки для дверей Arino

поліестер сірий

65597 Москітна сітка для 
дверей Arino

2100х1000

ХІТ

75х75х25 60х60х25 60х60х30 110х15х20 110х15х20

2000х48800х1200800х2200
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ЗАПЧАСТИНИ 
ДО АКСЕСУАРІВ

50703
Помпа для дозатору висока 
Тrento 56027 Помпа для дозатору Тrento 56028 Помпа для дозатору Тrento

хромпластик

скло

пластик пластик чорний матовийхром

білий матовий

56141
Мильниця (до серії Teramo) 
Trento

4870
Склянка (до серій 3100, Orlando, 
VIVA)

скло білий матовий

4871 Мильниця  (до серій 3100, VIVA)

скло білий матовий скло матовий білий

25950 Мильниця овал

62253
Колба запасна до йоржика 
із серії Arino City 47140

Колба запасна до йоржика 
із серії 31

скло склобілий матовий білий матовий
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силікон прозорий

31072
Присоска до 10429 
Arino

пластик/силікон хром

31073
Присоска с защіпкою до 
серії TC Arino

27507 Декор - дельфін, (2шт.) 31766
Ключ до дозатора 
LB 9015 33522

Тримач паперу для стійок 
кольорових Trento 33521

Каркас (труба) для стійок 
кольорових Trento

пластик пластикхром білий

38426
Головка йоржика 
запасна

пластик білий силікон прозорий 

23532  Набір присосок Arino



100100  
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НАСТІЛЬНІ
СЕРІЇ
//COLOMBO

96-97
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серія

серія

серія

48440 Дозатор     

48441 Склянка

48442 Мильниця

48443 Йоржик

48450 Дозатор     

48451 Склянка

48452 Мильниця

48455 Диспенсер 
для серветок

48453 Йоржик

48445 Дозатор     

48446 Склянка

48447 Мильниця

48448 Йоржик

COOL SANDY

полігума пісок

COOL ICY

акрил

акрил

чорний

білий

COOL DROPY



НАВІСНІ
СЕРІЇ
//COLOMBO

98-117
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ALIZE

33757 Вішалка для рушників     

33754 Тримач туалетного паперу     

33759 Йоржик

33749 Дозатор33752 Дозатор 48281 Дозатор

34648 Йоржик33751 Склянка     

34969
Вішалка для рушників     

33756

33755 Кільце для рушників     33750 Мильниця   

серія

латунь латунь латунь

латунь

латунь/скло

латунь/склолатунь/скло латунь/скло

латунь/склолатунь/скло

латунь

хром хром хром

хром

хром

хромхром хром

хромхром

хром

380×50×40 235×140×75 145×95×40

205×35×75

145×100×375

145×100×16090×95×170 145×100×160

145×100×375120×90×90

410×25×75

560×25×75
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BASIC

34522 Гачок  

34519 Кільце для рушників

34517 Тримач туалетного паперу

35324 Вішалка для рушників

34520 Вішалка для рушників

34514 Мильниця 34515 Склянка 34516 Дозатор 34521 Йоржик

34518 Тримач туалетного паперу34523 Гачок  

хромаль

хромаль

хромаль

хромаль

хромаль

хромаль/скло хромаль/скло хромаль/скло хромаль

хромальхромаль

хром

хром

хром

хром

хром

хром хром хром хром

хромхром

65×35×35

250×125×80

165×45

310×45

460×45

140×120×145 115×80×110 120×80×175 80×115×355

140×125×12035×40×35

45799 Вішалка для рушників

40011 Поличка для рушників

хромаль

хромаль

хром

хром

460×45

545×120

серія
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49292 Дозатор49289 Склянка 49303 Йоржик 49304 Йоржик

хромаль/склохромаль/скло пластик/сталь пластик/латуньхромхром хром хром

175×112×73135×95×73 490×83×83 490×115×83

49295 Вішалка для рушників

49298 Вішалка для рушників

хромаль/латунь

хромаль/латунь

хром

хром

395×62×50

320×50×54

BASIC Qсерія

49293 Гачок  49294 Коло для рушників  

хромаль/латунь хромаль/латуньхром хром50×50×47 194×137×55

49302 Тримач туалетного паперу

49300 Тримач туалетного паперу

49299 Тримач туалетного паперу

хромаль/латунь

хромаль/латунь

хромаль/латунь

хром

хром

хром

175×124×86

175×62×50

175×62×50
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TRENTA

60406 Гачок  

60407 Гачок  

60400 Мильниця  

60401 Мильниця  

60402 Склянка 

60403 Склянка 

60408 Йоржик 

60409 Йоржик 

латунь

латунь

латунь латунь/пластик латунь/пластик

латунь

латунь

латунь/пластик латунь/пластик

хром

чорний

чорний чорний чорний

чорний

хром

хром хром

48×28×36

48×28×36

156×75×20 120×70×95 500×115×85

105×125×25

105×125×25

120×70×95 500×115×85

60404 Тримач туалетного паперу

60405 Тримач туалетного паперу

латунь хром 156×75×20

серія
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46502 Гачок  

41025 Гачок  41028 Півколо для рушників 41026 Тримач туалетного паперу

41333 Тримач туалетного паперу

46503 Тримач туалетного паперу

41345 Вішалка для рушників

латунь

латунь латунь латунь

латунь

латунь

латунь

антична латунь

антична латунь антична латунь антична латунь

антична латунь

антична латунь

антична латунь

антична латунь антична латунь антична латунь антична латунь

32×28×28

175×95×25 175×95×25 140×119×137

175×95×25

168×80×56

413×56

HERMITAGEсерія

45768

Вішалка для рушників     41027

46472

латунь антична латунь

365×80×56

515×56

665×56

41022 Мильниця 41023 Склянка 41024 Дозатор 41029 Йоржик

латунь латунь/скло латунь/скло латунь/скло12×12 130×95×95 120×80×175 112×412
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52033 Гачок  

41335 Ручка для ванної 

41338 Мильниця 41341 Склянка 41344 Дозатор

41017 Гачок  41020 Кільце для рушників 41018 Тримач туалетного паперу

41350 Тримач туалетного паперу

52034 Тримач туалетного паперу

41334 Вішалка для рушників

латунь

латунь

латунь

латунь латунь

латунь латунь

хром

хром

хром

хром хром

хром хром

32×28×28

60×56×56

168×80×56

56×168 413×56×56

232×252 140×137

45770

Вішалка для рушників     41019

47380

латунь хром

365×80×56

515×56

665×56

латунь

латунь латунь/скло латунь/скло

антична латунь

антична латунь антична латунь антична латунь

310×60

12×12 95×130 95×190

HERMITAGEсерія
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41347 Ручка для ванної 41014 Мильниця 

41339 Мильниця 

41343 Склянка 41352 Дозатор 52035 Йоржик 

41015 Склянка 41016 Дозатор 41021 Йоржик

HERMITAGEсерія

латунь латунь

латунь

латунь/скло латунь/скло латунь/скло

латунь латунь латунь

хром хром

хром

хром хром хром

хром хром хром

310×60 143×111

120×20

130×95×95 190×95×95 435×106×106

102×119 119×102 412×112
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NORDIC

25275 Гачок  

25273 Тримач туалетного паперу  

хромаль

хромаль

хром полірований

хром полірований

40×55×45

160×60×40

25277 Кільце для рушників  25274 Тримач туалетного паперу  

хромаль хромальхром полірований хром полірований210×50×150 140×45×140

26414
Вішалка для рушників     

25276

хромаль хром полірований

390×60×40

540×60×40 хромаль/матове скло хромаль/кераміка

хромаль/кераміка

хромаль/матове скло хромаль/кераміка хромаль/кераміка

хромаль/матове скло хромаль/керамікахромаль/кераміка хромаль

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірованийхром полірований хром полірований

125×108×42 110×110×35

110×110×35

105×150×70 128×70×70 128×70×70

145×70×70200×105×70 145×70×70 110×485×80

34802 Мильниця 33011 Мильниця

30753 Мильниця

25279 Йоржик

30872 Склянка 33012 Склянка 30754 Склянка

30871 Дозатор 31332 Дозатор45089 Дозатор

серія
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LANDсерія

8224 Кільце для рушників  8229 Тримач туалетного паперу  

8228 Тримач туалетного паперу  

8232 Мильниця

8239 Вішалка для рушників  

17438 Поличка для рушників

8225 Поличка  

латунь латунь

латунь

латунь

латунь

латунь

латунь

латунь/скло

латунь/скло

латунь/скло латунь/скло

латунь/скло

латунь/склолатунь/скло

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований

200×140×70 140×115×95

155×70×95

345×80×45

475×140×290

150×20×90

150×20×90

600×30×140

140×30×95

150×110×90 100×120×65

100×185×80

100×440×90155×430×100

8223 Вішалка для 
рушників     25476

латунь хром полірований

410×25×80

610×25×100

8237 Гачок  

8238 Гачок  

латунь

латунь

55×30×100

25×55×90

8231 Мильниця

8227 Склянка 8226 Склянка

8236 Дозатор

8234 Йоржик8233 Йоржик

8230 Мильниця

хром полірований

хром полірований
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LINK

3477 Гачок  

3474 Тримач туалетного паперу  

3746 Вішалка для рушників  

латунь

латунь

35×100×47

310×55×75

хром полірований

хром полірований

3476 Кільце для рушників  

латунь хром полірований 240×150×65

2886 Тримач туалетного паперу  

латунь хром полірований 170×125×115

3744
Вішалка для рушників     

3475

хромаль хром полірований

380×52×75

480×55×75

латунь/склолатунь/скло латунь/скло

латунь/скло латунь/скло

латунь/скло

латунь/скло латунь/скло

латунь/склолатунь

хром полірованийхром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірованийхром полірований

160×55×100160×55×100 110×365×90

110×105×90 110×165×95

110×365×90

110×105×90 110×165×95

85×110170×65

3472 Мильниця3738 Мильниця 3751 Йоржик

3740 Склянка 3739 Дозатор

2880 Йоржик

3741 Склянка 2887 Дозатор

2883 Склянка

серія
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серія LOOK

латунь

хром полірований

110×480×80

6752
Йоржик

35258

6739 Кільце для рушників  6747 Тримач туалетного паперу  6746 Тримач туалетного паперу  

6743 Вішалка для рушників  

латунь латунь латунь

латунь

латуньлатунь/скло

латунь/скло

латунь/скло латунь/скло латунь

латунь/скло

хромаль

латунь/скло

латунь

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хромаль

200×140×65 185×125×80 185×35×70

335×60×30

130×90×17135×30×100

75×115

90×185×75 95×195×70 80×480×80

75×120

85×185×60

140×20×100

60×115

6740
Вішалка для рушників     

6741

латунь хром полірований

425×35×70

570×35×70

24562 Мильниця6732 Мильниця

6736 Склянка

6737 Дозатор 6733 Дозатор 6751 Йоржик

6734 Склянка

24561 Дозатор

6735 Мильниця

21008 Склянка
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LULU

19484 Кільце для рушників  19486 Тримач туалетного паперу  

32076 Тримач туалетного паперу  27451 Поличка

19483 Мильниця 25089 Мильниця

23625 Вішалка для рушників

19482 Склянка 25090 Склянка

23626 Дозатор 25088 Дозатор 19485 Йоржик

латунь латунь

латунь латунь

латунь/скло латунь/скло

латунь

латунь/скло латунь/скло

латунь/скло латунь/скло латунь латуньзолото золото

217×65×110 138×138×65

137×90×25 300×90

137×107×25 130×80×30

23×355×47

95×125 70×130

80×90×170 135×72×72 105×445×80 80×445×80

19481 Гачок  

23624 Гачок  

23486 Дозатор з
тримачем рушників

латунь

латунь

латунь/скло

22×40×20

85×35

325×170

51416 Йоржик

золото

золото

золото

золото золото

золото золото

золото золото

золото

золото золото

золото золото

19487
Вішалка для рушників     

23485

латунь золото

380×25

530×23

серія
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LULU

26317 Кільце для рушників  23963 Тримач туалетного паперу  

25963 Тримач туалетного паперу  

24498 Поличка

23958 Мильниця 26330 Мильниця

23961 Вішалка для рушників

23957 Склянка

23964 Дозатор 29405 Дозатор

28965 Склянка

23959 Йоржик

латунь латунь

латунь

латунь

латунь/скло латунь/скло

латунь

латунь/скло

латунь/скло латунь/скло

латунь/скло

латунь латунь

217×65×110 138×138×65

137×90×25

300×90

127×85×23 130×30

23×355×47

95×125

90×170 180×72×72

72×130

80×105×445 80×445×80

23965 Гачок  

23962 Дозатор з
тримачем рушників

латунь

латунь/скло

40×25×20

323×93×18

31090 Йоржик

серія

28481

Вішалка для рушників     23960

28474
латунь

380×25×65

530×23×65

680×25

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований
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PLUSсерія

53872 Гачок  

53873 Вішалка для рушників  

латунь

латунь

хром полірований

хром полірований

45×45×40

80×235×145

14690 Поличка  

24438 Мильниця 6428 Мильниця

6431 Поличка  6432 Вішалка для рушників  

латунь

латунь латунь

латунь латунь

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований

495×45

140×20 140×45

600×35 305×45

24067
Вішалка для рушників     

14499

53874 Тримач туалетного 
паперу   24566

6419 Тримач туалетного 
паперу   6420

латунь

латунь

латунь

хром полірований

хром полірований

хром полірований

335×45

165×45

160×45

180×100×80

180×100×80

835×45

6430 Склянка
53876 Дозатор

21116 Склянка

6438 Йоржик
латунь

латунь

латунь

латунь латунь
105×100

115×185

70×105

85×465 120×465

53875 Йоржик

хром полірований
хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований

латунь

хром полірований

90×190

33843
Дозатор

21115
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серія

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

17357 Поличка  

латунь/скло

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований хром полірований

600×125×70

PORTOFINO

17356 Гачок  

17355 Гачок  17353 Кільце для рушників 17358 Тримач туалетного паперу

19885 Тримач туалетного паперу

18187 Тримач туалетного паперу

17352 Вішалка для рушників

латунь

латунь латунь

латунь

латунь

латунь

латунь

35×26

60×48 213×190×13

185×75×48

185×50

140×100×140

415×48

23510
Вішалка для рушників     

17354

латунь

350×75×50

448×75×48

34723 Мильниця 17350 Мильниця 30792 Склянка 17351 Склянка

17359 Йоржик

латунь/скло латунь/скло латунь/скло латунь/скло

латунь/скло

120×40 160×50 90×120 135×110

80×355×115
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ROAD

хром полірований

хром полірований

хром полірований

53867 Кільце для рушників

53862 Вішалка для рушників

52684 Тримач туалетного паперу

латунь

латунь

латунь

230×120×65

230×120×65

145×30×65

хром полірований

52685
Вішалка для рушників     

53866

латунь

347×30

495×30

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований

53868 Мильниця

52683 Мильниця

53870 Склянка

53859 Склянка

53869 Дозатор

53861 Йоржик

53863 Йоржик53860 Дозатор

латунь

латунь/скло

латунь/скло

латунь/скло

латунь/скло

латунь/скло

латунь/склолатунь/скло

140×15×88

90×45×140

110×72×72

85×105×95

165×72×72

415×97×97

410×125×105155×85×95

серія
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хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

5296 Тримач туалетного паперу

4863 Вішалка для рушників

5297 Вішалка для рушників

5303 Тримач туалетного паперу

латунь

латунь

латунь

латунь135×15

250×15

70×300

120×70×135

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

5294 Мильниця

5302 Дозатор 5508 Склянка

4864 Дозатор з вішалкою

латунь/скло

латунь/скло латунь/скло

латунь/скло

140×35

95×170 95×110

300×170

серія TIME

хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований

5300 Гачок  

4866 Гачок  

5299 Гачок  

5301 Гачок  

латунь

латунь

латунь

латунь

15×15×25

90×40×50

170×40

170×15

4860 Мильниця

4861 Склянка

скло

скло

140×35

95×110

хром полірований

5295 Йоржик     

7353 Запасна колба

латунь/скло

95×425

95×195
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3771 Поличка-сітка 6907 Поличка-сітка 3770 Поличка-сітка

3774 Поличка-сітка

2892 Поличка-сітка

3773 Поличка-сітка 2893 Поличка-сітка 4355 Поличка-сітка

4180 Поличка-сітка 3775 Поличка-сітка

3776 Поличка-сітка4179 Поличка-сітка

латунь/кераміка латунь латунь

латунь

латунь

латунь латунь латунь/хромаль

латунь латунь

латуньлатунь

180×300

180×295 180×295

245×290

180×80

290×80 260×80

280×80

245×105 245×80

245×290245×365

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірований

хром полірований хром полірований хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірованийхром полірований
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4175 Поличка-сітка 4176 Поличка-сітка

3778 Поличка-сітка

58093 Поличка-сітка

4177 Поличка-сітка

28579 Дзеркало навісне 28731 Поличка-сітка

латунь латунь

латунь

сталь

латунь

латунь/скло латунь

200×50 270×85

260×505

85×44

440×85

410×200 275×690

хром полірований хром полірований

хром полірований

сталь

хром полірований

хром полірований хром полірований

хром полірований

хром полірованийхром полірований

хром полірованийзолото

6748 Гачок  

3481 Гачок  6749 Гачок  

1976 Гачок  3505 Гачок  

латунь

латуньлатунь

латуньлатунь60×35

105×145145×35

155×15565×70

52443 Дзеркало навісне

латунь/скло 430×212хром полірований




